IND Jacobs – Bruxelles (Anderlecht)
Cher Jean-Luc Cornette,
Quel  plaisir de recevoir de vos nouvelles ! C’est une belle aventure de s’imaginer dans une histoire que chacun de nous invente. Evidemment, on préfère être le héros (soit super gentil, soit .. super méchant ). Les filles ont été plus romantiques. C’est vrai qu’il n’est pas facile de réduire l’histoire en quelques lignes !                              En voici quelques-unes : 
Synopsis de Lina (alias Picaryà, en Argentine) :   Le soleil rouge
Parmi les Indiens de Mocoreta, il y en avait un qui se nommait Igta. Il aimait la plus gentille des filles, Picaryà. Pour pouvoir se marier, les parents de Picaryà demandent l’avis à la Lune. Igta doit prouver son amour en passant des épreuves. Vu qu’il était courageux, il les réussit. Les futurs mariés demandent alors l’accord de leur Dieu Tupà. Quelques instants plus tard, il plu en signe de larmes ! Désespérés, les amoureux se jettent dans l’eau pour rejoindre une île (où finalement, ils vivront heureux).
Synopsis d’Adriano (alias Alfredo, à Las Vegas) :   L’agent double
En 2025, à Las Vegas, Alfredo est agent des services secrets américain. Il doit s’infiltrer dans la mafia pour faire « tomber » Giovanni, le chef de la bande. La mission d’Alfredo se passe sans problème. Il se sent tellement bien intégré dans la mafia qu’il la voit comme une vraie famille et décide de donner des fausses informations aux services secrets. Ensuite, il tue Giovanni et prend la tête du clan. La police le croit mort. Il devient le plus grand parrain de tout Las Vegas : il dirige les casinos et tout le monde le craint.
Synopsis de Gracia (alias Grace, à Moscou) :    A la vie, à la mort !
Grace a 17ans et habite à Moscou, en Russie. Elle fait partie d’un gang « la Black Familly » et est amoureuse de Kira, membre d’un gang adverse. Le conflit éclate entre ces deux clans. Malheureusement, suite à une bagarre violente, Grace est gravement blessée et tombe dans le coma. Kira est bouleversé et va la voir à l’hôpital tous les jours pendant cinq ans. Mais un jour, il en a eu marre et se suicida. Quatre ans après, Grace se réveilla et trouva un mot de Kira lui demandant de continuer ses études car c’était son plus grand rêve.
Synopsis d’Adil (alias Fred, au Canada) :   Fred et le lac maudit
En 1934, un petit garçon appelé Fred habite dans un petit village, à quelques mètres d’un lac. Il aimait beaucoup y aller après l’école. Mais personne ne pouvait nager car les habitants du village racontaient que ce lac était maudit depuis des siècles. Un jour, assis sur un rocher au bord du lac, Fred voit quelque chose de mystérieux : une armée de squelettes et leur chef, un géant de pierre, sortent du lac pour lui demander de l’aide. Sa mission est de tuer tous les requins du lac. Fred réussira et deviendra le bras droit du géant.
Synopsis d’Assia (alias Lolla, au Royaume-Uni) :   La fête de Pâques
Chaque année, une déesse anglo-saxonne vient cacher des œufs de Pâques dans toutes les villes d’Angleterre. C’était une tradition. Lolla, à la recherche des œufs de son village, les trouva tous. Rentrée à la maison, elle a vu un œuf brillant qui exauçait des vœux et un autre sombre, qui provoquait des catastrophes quand on le touchait.  Ce fut la pire journée de Lolla.

