L’équipage arrive sur le bord de l’île. L’île est très grande, le sable est fin. Il y a une grotte qui a été creusée par des naufragés. Il y a des squelettes dans la grotte. Il y a aussi plein de cocotiers. Sur l’île, il y a un volcan, un peu de lave coule et le sable devient rouge. De beaux oiseaux de toutes les couleurs volent autour du volcan. 
Sur le chemin, en arrivant sur le bord de l’île, ils aperçoivent un golem de pierre. Dans le dos du golem, le diamant magique. 
Le capitaine Timothée dit à son équipage d’aller voir de plus près le golem. Le golem se réveille. Il n’est pas très futé. Le golem dit : 
· Goli-Goli va tout casser !  
Fernando dit :
·  Pour avoir le diamant magique, il faut détruire ce Goli-Goli. ». 
L’équipage est prêt pour tuer Goli-Goli. 
Tout à coup, tout le monde entend un BOUM. Le volcan était entré en éruption. Ils voient une boule de feu qui tombe sur Goli-Goli. 
· Maintenant, nous avons le diamant, dit Timothée. 
Le diamant est vert et scintillant. Il sert à ouvrir une grotte. On met le diamant dans un trou et une porte s’ouvre. Et là, à l’intérieur, un parchemin qui montre le chemin. 
Timothée et son équipage retourne au bateau quand soudain, plus un bruit. L’équipage aperçoit une grotte. Ils s’approchent et voient quelqu’un avec une cagoule noire. Ils courent très vite et lui échappent tout juste. Ils se retournent et le sable devient de plus en plus rouge. 
Quand ils arrivent au bateau, pas de bol. Le golem est sur la caravelle et dit les bras croisés : 
· [bookmark: _GoBack]Je vous salue mes amis ! 
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