Chapitre 4
Cher Monsieur Bellefeuille,
Pour commencer, juste un petit détail, mes élèves me vouvoient mais m’appellent par mon prénom Marina et non maîtresse. Je souhaiterais que vous fassiez de même.
Je suis sincèrement désolée que les remarques de mes élèves vous aient déplu. Habituellement, ils sont sympathiques et tiennent des propos intéressants. Ils m’ont dit avoir été vexés par vos critiques (mains collantes, brossage de dents baveux, etc.)
Nous espérons pouvoir repartir sur de nouvelles bases et entretenir des relations harmonieuses, les enfants ont promis de s’excuser.
Nous nous réjouissons sincèrement de vous rencontrer et faire connaissance avec vous.
Quant à votre séjour, soyez rassuré, il répondra à toutes vos attentes. J’ai contacté pour vous le directeur du luxueux hôtel des « Trois Chênes ». Une magnifique chambre est réservée à votre nom, avec bien-sûr à disposition, tablette, liaison internet et une télévision à écran incurvé.
Cet établissement possède un SPA où vous pourrez vous détendre (piscine à bulles, massages, sauna, hammam, etc.) après une journée bien remplie.
Pour le petit-déjeuner, un riche buffet vous permettra de bien achever votre séjour dans notre village. Vous apprécierez également le café à l’italienne.
En ce qui concerne le repas du soir, est-ce qu’il vous serait agréable que nous le partagions ? Si vous préférez manger seul, je comprendrai.
Le restaurant de l’hôtel propose un menu gastronomique, vous aurez l'occasion de découvrir les produits et les vins de notre région.
Je viendrai vous chercher à la gare des « Feuilles Volantes » sur le quai n° 21. 
Vous me reconnaîtrez sans problème, je serai vêtue d’une robe rouge avec une ceinture et une  courte veste en cuir noires. Les chaussures à talon-aiguille, les collants et le sac seront également noirs. Mes longs cheveux blonds seront tressés.
En attendant votre venue, je vous souhaite un bon voyage et vous transmets mes meilleures salutations.
Marina JOLIDON
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