Monsieur Loyal chapitre 4

Lagachette va voir le magicien pour lui demander pourquoi la lanceuse de couteau a changé de comportement depuis le soir du 31 octobre. Il lui répond qu’elle est la plus mal payée du cirque. L’inspecteur décide alors d’espionner la lanceuse de couteau depuis la fenêtre de sa caravane. Il la voit se diriger vers une heure du matin sous le chapiteau, en direction de la grande machine à café, qu’elle s’empresse de dévisser. Elle en sort ensuite un grand sac qui laisse échapper un billet de 100 CHF, et le ramène dans sa caravane. Lagachette comprend que ce sac contient de l’argent volé. La jeune femme ressort très vite, et Il la voit venir vers lui. L’homme fait comme si de rien n’était. Elle sonne à la porte, et lui dit de venir chez elle. Lagachette la suit, entre dans sa caravane, et…bim, bam,boum… la femme l’assomme avec une casserole. Après, elle appelle Monsieur Loyal pour se débarrasser de l’inspecteur. Monsieur Loyal, qui est malin, a ramené un grand sac en toile de jute. Tous deux y enferment le pauvre Lagachette, le transportent dans une brouette jusqu’à la rivière, et le jettent dans l’eau. 
Au même moment, Loupi, qui était parti se promener dans les bois depuis le début de la soirée, entend un bruit suspect. Guidé par son instinct, il se rapproche de la rivière. Il flaire alors l’odeur de son maître et se précipite dans l’eau en aboyant de toutes ses forces. 
Des pêcheurs, campant sur la rive, sont intrigués par le comportement de l’animal. Ils aperçoivent alors un sac qu’ils s’empressent de repêcher. Il est à moitié déchiré, et un homme inconscient apparaît. Le chien se précipite sur l’individu en le léchant tant qu’il peut et en jappant. 
[bookmark: _GoBack]Comment se fait-il que cet homme soit dans ce sac ? se demandent les pêcheurs. Tout à coup, le chien se met à courir vers deux personnes cachées au bord de la rive. L’animal mord l’un d’entre eux, et le tire de toutes ses forces jusqu’à la rivière. Il s’agit de Monsieur Loyal, que les pêcheurs reconnaissent. Ils comprennent que c’est lui qui a jeté l’homme dans l’eau. Ils s’empressent d’appeler la police, tout en empêchant le malfrat de s’enfuir. Monsieur Loyal et sa complice sont mis en prison. Le lendemain, après une nuit passe en observation à l’hôpital, l’inspecteur Lagachette, retrouve Loupi, son fidèle sauveur !
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