Il était une fois Jennifer et Alexander.
Alexander était le patron de Jennifer. Ils travaillent dans un zoo avec des animaux fantastiques comme le ligarou ( licorne et lougarou), le riga qui est un mélange de chèvre , de chameau et de cochon, la serbaleine (serpent et baleine) etc. Ce sont des animaux très sauvages et très dangereux.
Un jour, vers 16h30 , au zoo de Julievik, un trou noir aspira Mimosa le Riga qui le mena jusqu’au centre de la terre qui est son habitat naturel. Alexander, le patron du zoo mena une enquête avec son assistante Jennifer.
Après quelques jours, il apprend qu’il faut avoir une clé pour délivrer Mimosa le Riga mais pour atteindre la clé, il faut passer 3 épreuves :
Première épreuve : l’épreuve de la chèvre. Il faut faire 3 km en saute-mouton. Ils réussissent brillamment cette épreuve et reçoivent un indice pour la retrouver : « Elle se trouve le plus haut possible. »

Deuxième épreuve : l’épreuve du chameau. Il faut résister dans le désert avec seulement une bouteille d’eau et un peu de nourriture pendant une semaine. Ils ont failli craquer mais ils ont tout leur possible pour délivrer Mimosa. Indice : « L’endroit se trouve sur un endroit tout mou et blanc. »
Troisième épreuve : l’épreuve du cochon. Ne pas se laver pendant 1 semaine mais prendre des bains de boue. Pour Jennifer, ce ne fut pas possible et au final, ils ne réussissent pas l’épreuve.
Donc, ils ne gagnent pas l’épreuve et n’ont pas d’indice.
Mais ils ont tellement réfléchi qu’ils ont trouvé que c’est sur un nuage.
Ils prennent Bulle le Dragon et fouillent tous les nuages et là, ils ont trouvé la clé.
[bookmark: _GoBack]Ils partent par le tunnel qui traverse la terre et sauve Mimosa le Riga.
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