[bookmark: _GoBack]Il y a 100 ans, un terrible monstre du nom de Giroune avait lancé une clé parce qu’il rageait et il l’a lancée tellement fort qu’elle s’est plantée dans un rocher au milieu d’une forêt. Depuis ce temps, personne n’a réussi à délivrer la clé mais Giroune compte bien détruire celui qui s’en prend à sa clé.
100 ans plus tard !
Thomas Flow et Alexia Flow travaillent au FBI dans une ville dont personne ne connaît le nom.
Aujourd’hui, Thomas et Alexia, sa sœur, se baladaient dans les bois. Thomas et Alexia connaissent bien cette histoire qui se transmet de génération en génération.
Alexia, elle, avait déjà eu l’occasion de délivrer la clé mais avait échoué quand elle avait 20 ans mais maintenant, elle en a 22. Thomas, lui, rêvait toujours d’essayer mais il faut au moins 20 ans. Heureusement, l’anniversaire de Thomas était le lendemain. En passant près du rocher, Thomas ne put résister d’essayer. Il toucha la clé et sentit une force étrange qui envahit son corps et tira d’un coup sec. La clé s’était retirée du rocher et toute la ville entendit le résonnement et malheureusement Giroune aussi.
Thomas commença à avoir des visions étranges et il panique. Alexia ressentit aussi ces visions étranges. Ils ne le savaient pas mais ils possédaient un grand pouvoir. Ce soir-là, les deux frère et sœur s’endormirent rapidement.
Le lendemain, quand ils arrivèrent au FBI, tout le monde semblait en panique. Leur patron les appela.
- Alexia, Thomas, dans mon bureau !!!!!
- Oui on arrive, répond Thomas.
Quand ils entrèrent, le patron était en panique et il commença à leur dire ce qu’il se passait.

- On a remarqué une force très puissante qui arrive très rapidement et c’est à 60 kilomètres d’ici.
- Et que devons-nous faire ? demanda Thomas.
- Vous devez aller voir sur place.
Alexia répondit :
- Comment voulez-vous qu’on s’y rende si vite ?
- Oh, dans le garage, nous avons une voiture supersonique.
Quand ils arrivèrent sur place, ils virent Giroune qui fait 20 mètres de haut. Alexia n’en croyait pas ses yeux.
Thomas, lui, prit la clé et la transforma en bazouka. Il lança une roquette sur Giroune que celui-ci arrêta avec son souffle de glace. Thomas qui ne savait plus quoi faire transforma la clé en mitraillette mais ce fut aussi inutile que la roquette. Désespéré, Thomas lança la clé sur girioune.

Giroune était tellement content qu’il fit un câlin à la clé et à cet instant Thomas cria « Epée escaliber » et la lame tranchante se planta dans le cœur de Giroune qui mourut.
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