Lou et Mika sont 2 collègues et colocataires qui travaillent en Guadeloupe. Ils rentrent chez eux à 20 heures tous les jours. Un jour, alors qu’ils viennent de rentrer, Mika trébuche sur un nain de jardin. De ce fait, son chapeau tombe et dévoile un objet mystérieux : une clé.
[bookmark: _GoBack]En la ramassant, Mika est dirigé vers une serrure. Il introduit la clé et une trappe secrète s’ouvre. Il appelle sa copine Lou et lui demande de venir avec une lampe de poche.
Ils pénètrent dans cet endroit mystérieux qui ressemble à un tunnel sombre et sous-terrain. Après une longue marche, ils entendirent un bruit et s’arrêtèrent. Ils se retournèrent et virent une horrible créature. C’était un ver géant avec des énormes tentacules. Ils lancèrent la clé vers la tête de l’horrible créature. Celle-ci, pris de panique, disparut dans les profondeurs de la terre.
Soudain, ils virent le nain qu’ils avaient cogné dans la maison. Il les remercia d’avoir fait fuir la créature et leur rendit le plan pour retrouver le chemin de leur maison.
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