Nos mots-valises

Dicobiscuit : Nom masculin. C'est un dictionnaire que l'on peut manger et ça sert à chercher des mots mais faites attention ! Il faut le manger avant qu'il pourrisse. Mots de la même famille: dico, biscuit et dictionnaire. Exemple: Maman, je vais chercher le mot dans le dicobiscuit et après je vais le manger parce que c'est bon.
Childèric

Kangoubruit : Nom masculin. C'est comme une petite batterie qui a la forme d'un kangourou et qui surveille la maison pendant la nuit. Elle te fait les choses que tu n’aimes pas faire et elle fait du bruit le matin.
 Rafael

Vitballerine : Nom masculin. C'est une chaussure qui  roule comme une voiture et sa sert à aller à l'école plus vite. Verbe : vitballeriner 
Cristiano

Tabléjectable : Nom féminin. Une tabléjectable est une table qui peut s`éjecter quand vous presser un bouton. Si vous êtes en train de manger et qu’il y a un incendie, vous pouvez presser le bouton mais attention ! N'oubliez pas votre natel parce que sinon vous ne pouvez pas appeler le 118.
Yovinn

Grilmouton: Nom masculin. Un grilmouton est un gril qui est tout doux. Attention, ce gril chauffe avec des poils et les saucisses sont pleines de laine.
Pauline

Cameleonpoussin : Nom  masculin. C'est un poussin qui peut se transformer comme un caméléon. Attention, il a des pouvoirs.
Elvira

Hibouressort : Nom masculin. C'est un hibou qui a des ressorts et qui fait des grands sauts et qui va très vite. Il écrase tout le monde sur son passage et ce hibou est rouge et bleu. Ses yeux sont verts.
Dario

Fleurgore : Nom féminin. Attention à ces fleurs, si vous en voyez, courez même si vous n'avez pas de pied. La fleurgore peut tuer des fleurs voilà pourquoi !
Tybo

Pigeonez : Nom masculin. C’est un pigeon avec un gros nez qui sert à aspirer tous les enfants moches. Attention, le pigeonez peut aussi aspirer les enfants très jolis et même les riches.
Melissa

Brosstylo : Nom féminin. C'est une brosse pour les cheveux et à la fois pour se teindre les cheveux.  Attention ! Si on l'utilise plus que deux fois, la brosse risque d'exploser.
Faati 

Escargolastique : Nom masculin. C'est un élastique avec une carapace et des antennes  et qui est recouvert de bave. Il sert à éloigner les chats des plantes. Attention ! Ne pas mettre de chats fous sinon ils le mangent ! 
Verbe: escargolastiquer. Mots de la même famille: élastique, escargot.  

Sevan

Oiouate : Nom féminin. Une oiouate est une oie qui est en ouate. Attention! Si vous dormez avec l’oiouate, vous ne dormirez pas parce qu'elle bouge trop.
Leanne




Mémépatte : Nom féminin. Une  mémépatte, c’est une mémé avec des pattes. C’est une personne très gentille et qui va très vite mais attention : la  mémépatte, au bout de 15 min, elle va tout doucement. Elle habite dans un arbre.
Emma 

Cailloucaramel : Nom masculin. Attention ! Ce caramel peut vous casser les dents .
Tringa

Vélopoule : Nom féminin. C’est un vélo qui une seule vitesse, il sert à aller à l'école plus vite.
Dan

Martoignon : Nom masculin. C'est une sorte de marteau. Dès qu'on tape sur quelque chose, un oignon sort.
Alexandre

Choutête : Nom féminin. C’est un légume qui se mange avec le nez et les doigts de pied pour être  plus intelligent du nez et des doigts de pied.
Chloé

Sacaille : Nom féminin. Une sacaille est un animal sauvage avec un sac sur la tête. La sacaille est dangereuse parce qu’elle est aveugle. Attention ! La sacaille fait des sauts de haut de 1'000'000'000 de mètres. Au secours, je me fais attaquer par une sacaille. Mot de la même famille que sac, caille, calmer, caillou. 

Quentin
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