[bookmark: _GoBack]Groupe de Kendra, Eloïse, Gabrielle
Ah j’ai oublié de vous dire, je suis au Mozambique. Quand je me suis réveillée de ma sieste, j’ai pris ma balle de volley et j’ai fait des manchettes. Tout d’un coup, ma balle est tombée dans la rivière. En voulant la récupérer, un bébé rhinocéros qui voulait boire m’a poussée dans l’eau. Quand je suis sortie de l’eau trempée, j’étais très énervée. Je suis partie et je me suis appuyée contre un arbre pour sécher. J’en ai profité pour bronzer. Quand j’avais fini de bronzer je me suis rendue compte que je n’avais pas mis de crème solaire. Alors, j’étais rouge comme une grenade. Et voilà ma journée… et ce soir j’étais très fatiguée.    

Groupe de Nils, Salomé, Jade
Ah… j’ai oublié de vous dire que je suis en Afrique et pourquoi je me suis retrouvée là.
Bon, je vais vous expliquer plus précisément. J’étais en train de chercher la Musca Domestica. Je courais quand j’ai vu un bébé rhinocéros. J’ai voulu lui courir après, mais, derrière, sa maman rhinocéros courait aussi… J’étais pas fière, je peux vous dire.
 Jour 9
Aujourd’hui, je viens de voir un tigre et ça m’a fait penser à mes seize chats… Oh que j’ai l’ennui. Allez, je vais vite à l’aéroport. Il faut que je change d’endroit pour trouver la Musca Domestica.

Groupe de Louis, Lia, Erine, Emil 
J’étais en Algérie, devant une maman rhinocéros depuis un bon quart d’heure. Il me regardait avec un regard pas très sûr. J’ai cru que c’était un taureau car ma vue n’est pas une vue normale. Je voulais faire du rodéo parce que j’ai toujours rêvé de faire ça. Je suis montée sur son dos. Ça a pris une minute. Il m’a projetée contre un arbre. Je n’étais pas très bien. J’ai donc fait du stop et un 4x4 s’est arrêté. Il m’a conduit jusqu’à un hôtel. Puis, j’ai fouiné un peu dans l’hôtel et j’ai trouvé une grande bibliothèque. J’ai vu une scientifique qui était dans la bibliothèque et je lui ai demandé un livre sur les animaux du monde en latin…  



Groupe de Stessy, Maé, Ilan
Ah pardon j’ai oublié de vous dire que j’étais en Afrique. Bref, comme je n’avais pas mon verre de contact, j’ai cru que c’était le Musca Domestica. J’ai voulu l’amener à mes copines, quand il m’a mis un coup dans le ventre. Ensuite, j’ai retrouvé mon verre de contact et j’ai réalisé que c’était un rhinocéros. Je suis rentrée dans mon hôtel 1 étoile. 
Jour 9 :
Ce matin, j’ai décidé de partir en Antarctique. Je suis arrivée là-bas à 16h30. J’ai cherché désespérément un endroit pour dormir. J’ai trouvé une station, par chance, elle était ouverte. Alors, j’ai dormi dedans, mais ce n’était pas très confortable. Je me suis réveillée plusieurs fois pour aller boire et aller aux toilettes. Dehors, j’ai entendu un bruit. J’ai regardé ce que c’était. C’était Snooby, mon copain ours polaire. Je me l’étais fait à 17h30, je l’ai bousculé et on a tout de suite sympathisé. Même s’il ne parle pas, je le comprends. J’ai joué un petit coup avec lui. Je lui ai dit que je pensais aller au Japon. J’ai dormi sur Snooby, ses poils sont plus confortables que le sol de la station. Je suis allée dehors pour me rafraichir quand la glace s’est fissurée. Snooby est venu me sauver la vie.

Groupe de Margaux, Audrey, Emy
Bref… du coup, en ce moment-même, je suis en Afrique. Ah oui…mais vous devez vous demander pourquoi je suis en face d’un rhinocéros. Car en lançant ma peau de banane, pas de chance, la peau de banane a atterri sur la tête d’un bébé rhinocéros. Du coup, la maman s’est levée pour protéger son petit. La plus grosse bêtise de ma vie. Ensuite, j’ai couru tellement vite… enfin, désolée, je ne cours pas vite car je suis une vieillie mémé. Mais vous devez le savoir. Je me suis pris un arbre en pleine tête et mon élastique s’est accroché à une branche. Ma queutche s’est enlevée, enfin ma queue de cheval. En plus, mon piercing a failli s’enlever. Bon, j’ai quand même réussi à m’en sortir malgré mon vieil âge. Je n’ose même pas vous dire mon âge… Bon c’est vrai que vous êtes mes amis, j’ai 93 ans. 
Jour 9 : 
Aujourd’hui, vous ne vous rendez même pas compte de ce qu’il m’est arrivé. Un Africain m’a demandé d’aller remplacer une gardienne de foot pour vieilles. Car vous ne le savez pas, mais il y a bien longtemps, j’ai fait une carrière de gardienne de foot. J’en ai profité pour lui demander s’il connaissait la Musca Domestica. Il m’a répondu « non ». Quelques heures plus tard, j’ai fini le match, on a gagné 6:0. Je suis tellement fatiguée maaaaiiiis j’aurais tellement voulu rencontrer la Musca Domestica.
Groupe de Sophie, Elisa, Elodie
Je me suis rendue au zoo et le rhinocéros s’était enfui de son parc, la misère !
Je suis sortie du zoo. Pendant que je réfléchissais, je suis allée commander ma voiture de luxe.
Avec ma jupe noire, dans ma voiture, Le top du top !
Ça devenait long en Afrique. Alors, du coup, je voulais prendre l’avion pour partir de l’Afrique et aller en Australie mais un bout de l’Australie est en feu donc je ne suis pas sûre de trouver ce que je cherche. On verra bien !
Jour 9 :
Du coup, j’ai pris un vol pour Hawaii !!  En arrivant, je me suis fait attaquée par des mouches. J’avais des boutons partout ! Je me suis grattée fort, fort contre un palmier. Mais, un nid d’abeilles m’est tombé dessus. Je me suis fait guérir et tout a bien fini !! Mais, je n’ai toujours pas trouvé ce que je cherche.

