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Bonjour mon ami je vois que tu es très excité à l’idée de ne plus être sur ton île et j’ai une mission POUR TOI !!! Oui pour toi. Est-ce que tu serais d’accord d’essayer de nous aider à arrêter la production de déchets dans le monde. Car quand tu es arrivé, tu as dit :
-Il n’y a pas de pollution magnifique. 
Mais, en réalité le monde est très pollué, par exemple ton île de plastique est une preuve de pollution dans le monde. Mais maintenant que tu es dans ta montgolfière en bois, tu ne vois quasiment rien du monde sur la terre ferme. Pour nous aider je te propose d’envoyer des lettres depuis ta montgolfière à des endroits de production précis et leur demander d’arrêter la production mais aller plus profondément dans tes textes. Pour faire cette mission, tu auras besoin de seulement, d’avoir :
Du papier et un stylo.
Sinon toi là-haut, ça va ? Comment vis-tu dans ta montgolfière ? Ta nacelle est assez grande ? Ah oui en parlant de nacelle tu as vu tous ce qu’il y a l’intérieure ? Par exemple le livre sur l’écologie et la nourriture, il y en a assez ?
J’espère que tu as bien reçus mon ballon remplis d’hélium avec cette lettre à l’intérieur et toute mes lettres avenir seront envoyer comme cela.
Au revoir Tikou !




