« …Nous n’en avions aucune idée. Pourtant, il était temps de commencer le chargement de notre vaisseau. »
Jonathan, l’Australien, le plus âgé des quatre (il a tout de même 62 ans) nous annonça :
- Moi, j’ai pris ma guitare et des graines à semer.
- Pourquoi as-tu amené cette antiquité ? lui demandai-je. Des graines à semer je comprends mais…
- De un ce n’est pas une antiquité. Et de deux, ma guitare c’est ma vie et je ne pourrais donc pas vivre sans elle ! me répondit Jonathan.
Je le trouvais quand même un peu étrange cet Australien et j’avais l’impression que Marco qui se tenait juste à côté de moi était de mon avis. Jonathan ne se souciait guère de son apparence : Il portait des vêtements très colorés avec des couleurs qui n’allaient pas du tout ensemble, et que dire de ses mèches roses fluos… une horreur. Si sa musique est à son image, le voyage risque d’être pénible. De plus il manque deux cordes à sa guitare… 
- Et toi Marco, qu’as-tu apporté ? le questionnai-je.
Marco 19 ans était un jeune homme long et mince. Il avait plein de boutons sur le visage. Ses grands yeux bleus et ses longs cheveux roux lui donnaient un air ahuri. Il était plutôt réservé. Il ne prenait pas souvent la parole contrairement à Jonathan qui ne se taisait jamais. Un vrai moulin à paroles celui-là.
- Moi, j’ai pris mon appareil photos et une bouteille d’air comprimé, nous apprit-il.
- Penses-tu qu’on aura besoin d’un appareil photos ?
- Non, pas vraiment ! Mais j’ai envie de ramener de beaux souvenirs de cette expédition. La bouteille d’oxygène, elle, pourrait bien nous rendre service.
- Mouais si tu le dis.
J’étais un peu perplexe. Je ne savais pas vraiment quoi penser de mes compagnons de voyage. Moi, c’est Kiko, j’ai 23 ans et je suis Japonaise. J’ai les yeux bruns foncés et des cheveux noirs longs et lisses. J’aime me les coiffer en chignon. Ma peau est très claire presque blanche. Je suis petite et mince. Je suis quelqu’un de calme. J’adore lire des livres qui parlent de mon pays et peindre tout en légèreté des cerisiers en fleurs. D’ailleurs j’ai emporté avec moi de quoi peindre des paysages spatiaux. 
- Pourquoi as-tu pris de la peinture ? Nous allons dans l’espace pas à une exposition, lui fit remarquer Jonathan.
[bookmark: _GoBack]- Il faudra bien s’occuper pendant le voyage et la peinture me détend. C’est ma passion comme la musique l’est pour toi. J’ai également pensé à prendre quelques spécialités culinaires pour remplir vos estomacs. 
- Wouah ! Génial ! Est-ce que tu as pris des nems et du poulet Teriyaki ? lui demanda Marco.
- Non, désolée j’ai pris des sushis, du riz et du thé au jasmin.
- Oh non, je déteste les sushis ! gémit la benjamine du groupe. 
Sarah a 17 ans. Elle est grande, curieuse et débrouillarde. Elle a de longs cheveux bruns qui lui tombent sur les épaules et de grands yeux bleus. Elle adore observer les étoiles et les maths la passionnent. 
- Et toi Sarah qu’as-tu amené d’intéressant ? lui demandai-je.
- J’ai pris ma harpe et mon couteau Suisse ! s’exclama fièrement Sarah.
- Super ! Nous pourrons faire un concert spatial, se réjouit Jonathan.
- He ho, du calme il faut vous concentrer sur votre mission qui est urgente ! gronda le chef de la mission. Et d’ailleurs il est grand temps d’embarquer dans votre vaisseau. Bon voyage et à bientôt.

