Jukipic

Jukipic dormait tranquillement, comme à son habitude, seul dans sa petite maison qui se situait tout au bord de l’ile. Il aimait cet endroit. Depuis sa fenêtre on avait directement la vue sur la mer, c’était magnifique. En plus c’était la balairoute qui menait à la terre ferme et curieux comme il était, cela lui permettait d’observer les moindres faits et gestes de ses confrères. Ce qui était particulièrement excitant.

Ce matin-là, il se réveilla en sursaut avec un hurlement. Il se leva d’un bond et alla voir à sa fenêtre ce qui se passait. Comme il n’y avait rien, il alla vite prendre sa douche habituelle. Ensuite, il se regarda dans le miroir avec ses grands yeux violets que tout le monde lui enviait et commença à coiffer ses longs cheveux blonds, lisses tout emmêlés. Une fois coiffé, il s’observait et se disait qu’il était quand même vraiment très beau. Puis, enfilait sa longue cape brune et son chapeau et descendit à la cuisine.

Il se mit alors à faire sa potion comme tous les matins, et qui était composée de : bave de limace, écaille de dragon, œil de grenouille, sang d’ours et l’ingrédient secret… l’eau de la rivière à l’envers. Il était en effet le sorcier en chef des potions donc cela ne lui prenait vraiment pas beaucoup de temps. Il pouvait réaliser toutes les potions possibles et imaginables en un tour de baguette. À la base, il devait laisser reposer son déjeuner durant une heure, mais, impatient comme il était, il ne le laissait reposer qu’une demi-heure aujourd’hui. 

Tout à coup, quelqu’un sonna à la porte. C’était les chauves-souris de Mochékipik qui venaient amener un courrier en urgence. Il récupéra la lettre et rentra chez lui stupéfait. Il alla poser son courrier sur la table et passa devant son loup-garou en pierre. Il faut savoir que c’est un gentil loup-garou qui se réveillait uniquement la nuit et qui le protégeait des malfaiteurs qui voudraient éventuellement le tuer pour prendre sa place de chef de potion très convoitée, ou qui sait, pour toute autre raison plus ou moins logique. La journée, il se transformait en petite statue décoratrice, donc c’était très pratique. En attendant que sa potion soit prête, il alla donc donner à manger à Psykokwak, son canard.

Dix minutes plus tard, sa potion était prête, il allait donc prendre son petit-déjeuner et ouvrit son courrier…  
« Une lettre de Mochékipic ? C’est bizarre… elle ne parle à personne habituellement. Je vais vite la lire: Urgence: je vous convoque à l’arbre du Grand-trésor ce soir à 19 :00. »

Jukipic se grattait la tête…

« Une convocation ? Comment c’est possible et pourquoi ? Que se passe-t-il ? »
Il regardait encore une fois l’invitation et il voyait qu’il devait partir maintenant parce que c’était loin et parce qu’il se laissait distraire par tout ce qui entourait. Il prenait donc Psykokwak et s’envola à vitesse grand balai vers l’arbre du Grand-trésor afin d’y arriver à temps pour l’assemblée…

Sur le chemin, il retrouva Emma et Melodias. Celui-ci avait des cernes.
« Bon les amis je dois vite faire un détour, on se retrouve à l’assemblée ! annonça Melodias
- A toute à l’heure ! » répondirent Emma et Jukipic.

Pendant le trajet, Jukipic, distrait, fonçait contre un arbre et tomba au pied d’une caverne d’un ours. Celui-ci perturbé dans son sommeil, sauta sur Jukipic. Emma en observant la scène, tenta de pétrifier l’ours. Après quelques secondes, Jukipic réussit à s’échapper, mais laissa entre les pattes de l’ours sa belle cape noire. Ils continuèrent leur chemin. En arrivant à l’assemblé, Melodias n’était pas encore là.
Magnus demanda à Jukipic avec une voix haute pour que tout le monde l’entende : 
« Eh Jukipic, qu’est-ce qui est arrivé à ta cape ? C’est peut-être toi qui as volé le t… 
- Silence ! » cria Mochékipic. Bonjour chers concitoyens sorciers de l’ile. La nuit dernière, pendant ma garde, le trésor a été volé je n’ai pas su m’en occuper… Je compte sur vous pour enquêter et trouver le coupable. Mais soyez prudent. » Tous furent surpris. On pouvait lire l’étonnement et également un peu de peur sur tous les visages. 

A la fin de l’assemblée, Jukipic observa Melodias et Magnus qui partirent en courant vers leurs balais volants, ils firent 2 kilomètres avant d’arriver vers le bunker de Melodias. Ils se mirent dans leurs fauteuils et commencèrent à regarder un match de Quiditch en buvant un café. 

Jukipic et Emma décidèrent de faire un petit détour par la forêt avoisinante à leurs maisons pour se détendre un peu après cette terrible annonce. 
«  Tu crois que le trésor va être retrouvé demanda d’un ton grave Jukipic.
- Je l’espère ! J’ose pas imaginer ce qui pourrait se passer s’il tombe entre de mauvaises mains ! » répondit Emma.
- Je pense qu’il faut qu’on mène notre propre enquête. En connaissant le ministère de la magie, ça va prendre de plombs !
- Je suis d’accord. Mais viens on se détend d’abord un moment en jouant au foot. »

Ils commencèrent alors une petite partie. Jukipic avec Psychokwak, contre Emma, avant de se lancer dans l’enquête.

