Chapitre 2 : La réunion des sorciers
Comme Jérôme a bu de sa soupe avant de partir, il est très rapide. Il a juste le temps de croiser une biche et un lapin, de piquer deux ou trois mûres et groseilles, de boire un petit café en route, et il arrive sur le lieu de l’assemblée en moins d’une heure. 
Tous les sorciers sont rassemblés au coeur de la forêt. C’est joli. C’est beau. Le chef des sorciers, Gabriel, est assis sur un tronc. Tous les sorciers et sorcières sont assis dans l’herbe, et discutent entre eux, tout excités.
Le chef prend la parole : “QUI A VOLE LE TRESOR?” “ ça fait des millénaires qu’il est enterré, et quelqu’un l’a dérobé hier. Il s’agit de la célèbre baguette magique qui permet de réaliser la potion de l’amour. Il faut absolument la retrouver. ”
Les sorciers sont surpris. Ils ne savaient pas que le trésor était une baguette. Certains pensaient que c’était de l’argent, d’autres la bague du Seigneur des Anneaux, et d’autres enfin une bouteille avec un message dedans.
Bref, les sorciers décident de tous se mettre à chercher les voleurs et la réunion se termine.	Comment by pasca: Peut-être ajouter un ephrase ou deux avec les réactions des sorciers qui sont présents ?
Et comment réagit Jérôme ? Il est au courant de ce qui s’est passé, lui ! 
CHAPITRE 3 : La potion
Jérôme retraverse à toute vitesse la forêt pour rentrer chez lui avec son ami Jack, qui est beau et tellement sympa En fait , c’est EUX qui ont volé le trésor!!
Alors, dès qu’ils sont rentrés, ils se mettent à préparer la potion magique grâce à la baguette qu’ils ont volée. Voici les ingrédients de la potion d’amour :
4 petites tomates
de la bave de crapeaud
une pomme verte
du lait de fourmi
une pincée d’Aromat
un poil du derrière du Docteur
Ils chauffent, ils mélangent bien, ils goûtent pour être sûrs que la recette est correcte, et quand la potion refroidit, ils s’en aspergent.
Et voilà, ils sont prêts pour la tester. Ils sortent se promener, et hop, une première fille tombe amoureuse! Une deuxième, une troisième, une dixième, une centième!!!! Après, toutes les filles de l’île sont amoureuses des deux sorciers. (Ils ont de la chance 	Comment by pasca: H ah ah !	Comment by pasca:  Franchement, si toutes ces filles sont amoureuses d’eux, je ne sais pas si c’est de la chance ! Quand il y en a trop, ça doit devenir pénible ! Imaginez qu’elles soient toutes agglutinées devant eux, ils vont vite en avoir assez !
CHAPITRE 4 : les amours
Le soir, pour fêter ça, Jérôme et Jack vont manger au célèbre bistrot des sorciers, “Le balai écrasé”, et Jérôme tombe tout de suite follement amoureux de la serveuse : Aurélie. Et évidemment, elle aussi!
Après le repas, les deux amis vont se promener sur la plage. Là, au crépuscule, ils voient une belle jeune fille étendue sur un linge rose, en bikini rouge. Jack la voit…et l’embrasse.
Trois jours plus tard, ils sont mariés. Quatre jours plus tard, Jack apprend qu’elle s’appelle Mikal. (prank)	Comment by pasca:  Pourquoi ? Est-ce qu’elle lui fait avaler de la potion ? Ou c’est juste parce qu’elle a plein de qualités ? Détailler si vous avez le courage

Attention : Aurélie et Mikal ne sont pas jalouses de toutes ces filles qui sont folles de Jérôme et Jack ?

