Jukipic et le vol du trésor magique

Jukipic dormait tranquillement, comme à son habitude, seul dans sa petite maison qui se situait tout au bord de l’ile. Il aimait cet endroit. Depuis sa fenêtre on avait directement la vue sur la mer, c’était magnifique. En plus c’était la balairoute qui menait à la terre ferme et curieux comme il était, cela lui permettait d’observer les moindres faits et gestes de ses confrères. Ce qui était particulièrement excitant.

Ce matin-là, il se réveilla en sursaut en entendant un hurlement. Il se leva d’un bond et alla voir à sa fenêtre ce qui se passait. Comme il n’y avait rien, il alla vite prendre sa douche habituelle. Ensuite, il se regarda dans le miroir avec ses grands yeux violets que tout le monde lui enviait et commença à coiffer ses longs cheveux blonds, lisses tout emmêlés. Une fois coiffé, il s’observait et se disait qu’il était quand même vraiment très beau. Puis, enfilait sa longue cape brune et son chapeau et descendit à la cuisine.

Il se mit alors à faire sa potion comme tous les matins, composée de : bave de limace, écaille de dragon, œil de grenouille, sang d’ours et l’ingrédient secret… l’eau de la rivière à l’envers. Il était en effet le sorcier en chef des potions donc cela ne lui prenait vraiment pas beaucoup de temps. Il pouvait réaliser toutes les potions possibles et imaginables en un tour de baguette. À la base, il devait laisser reposer son déjeuner durant une heure, mais, impatient comme il était, il ne le laissait reposer qu’une demi-heure ce jour-là. 

Tout à coup, quelqu’un sonna à la porte. C’était les chauves-souris de Mochékipik qui venaient amener un courrier en urgence. Il récupéra la lettre et rentra chez lui stupéfait. Il alla poser son courrier sur la table et passa devant son loup-garou en pierre. Il faut savoir que c’était un gentil loup-garou qui se réveillait uniquement la nuit et qui le protégeait des malfaiteurs qui voudraient le tuer pour prendre sa place de chef de potion très convoitée, ou qui sait, pour toute autre raison plus ou moins logique. La journée, il se transformait en petite statue décoratrice, donc c’était très pratique. En attendant que sa potion soit prête, il alla donc donner à manger à Psykokwak, son canard.

Dix minutes plus tard, sa potion était prête, il allait donc prendre son petit-déjeuner et ouvrit son courrier…  
« Une lettre de Mochékipic ? C’est bizarre… elle ne parle à personne habituellement. Je vais vite la lire: Urgence: je vous convoque à l’arbre du grand-trésor ce soir à 19 :00. »

Jukipic se grattait la tête…

« Une convocation ? Comment c’est possible et pourquoi ? Que se passe-t-il ? »
Il regardait encore une fois l’invitation et il voyait qu’il devait partir maintenant parce que c’était loin et parce qu’il se laissait distraire par tout ce qui entourait. Il prenait donc Psykokwak et s’envola à vitesse grand balai vers l’arbre du Grand-trésor afin d’y arriver à temps pour l’assemblée…

Sur le chemin, il retrouva Emma et Melodias. Celui-ci avait des cernes.
« Bon les amis je dois vite faire un détour, on se retrouve à l’assemblée ! annonça Melodias
- A toute à l’heure ! » répondirent Emma et Jukipic.

Pendant le trajet, Jukipic, distrait, fonçait contre un arbre et tomba au pied d’une caverne d’un ours. Celui-ci perturbé dans son sommeil, sauta sur Jukipic. Celui-ci, prit à court, ne se souvenait plus d’aucun sort alors que normalement c’était le plus fort de tous. Emma en observant la scène, tenta de pétrifier l’ours. Après quelques secondes, Jukipic réussit à s’échapper, mais laissa entre les pattes de l’ours sa belle cape noire. Ils continuèrent leur chemin. Quand ils arrivèrent à l’assemblée, Melodias n’était pas encore là.
Magnus demanda à Jukipic avec une voix haute pour que tout le monde l’entende : 
« Eh Jukipic, qu’est-ce qui est arrivé à ta cape ? C’est peut-être toi qui as volé le t… 
- Silence ! » cria Mochékipic. Bonjour chers concitoyens sorciers de l’ile. La nuit dernière, pendant ma garde, le trésor a été volé je n’ai pas su m’en occuper… Je compte sur vous pour enquêter et trouver le coupable. Mais soyez prudent. » Tous furent surpris. On pouvait lire l’étonnement et également un peu de peur sur tous les visages. 

A la fin de l’assemblée, Jukipic observa Melodias et Magnus qui partirent en courant vers leurs balais volants, ils firent 2 kilomètres avant d’arriver vers le bunker de Melodias. Ils se mirent dans leurs fauteuils et commencèrent à regarder un match de Quiditch en buvant un café. Pendant ce temps, Jukipik réfléchit à ce qu’ils venaient de vivre : « c’était quand même bizarre ce qu’a dit Magnus… et à la fin ils sont partis tellement vite avec Melodias… je me demande s’ils pourraient pas être les coupables. Mais bon dans l’autre sens ils semblent tellement gentils… » Il fut interrompu par Emma : « Bon vas y Jukipic, tu fous quoi, on y va là ! »

Jukipic et Emma décidèrent de faire un petit détour par la forêt avoisinante à leurs maisons pour se détendre un peu après cette terrible annonce. 
«  Tu crois que le trésor va être retrouvé ? demanda d’un ton grave Jukipic.
- Je l’espère ! J’ose pas imaginer ce qui pourrait se passer s’il tombe entre de mauvaises mains ! » répondit Emma.
- Je pense qu’il faut qu’on mène notre propre enquête. En connaissant le ministère de la magie, ça va prendre des plombs !
- Je suis d’accord. Mais viens on se détend d’abord un moment en jouant au baketbalai. »

Ils commencèrent alors une petite partie. Jukipic avec Psychokwak, contre Emma, avant de se lancer dans l’enquête.

Quelques minutes plus tard, Psykokwak, en tombant du balai pendant qu’il essayait d’attraper la balle, percuta un poteau. Celui-ci ouvrit le bunker de Mélodias. Surpris, Jukipik tomba presque dans le bunker, mais Emma le rattrapa par le bras. Emma dit à Jukipic : 
« Quelle chance tu as eue ! Si je n’étais pas là, tu serais tombé dans ce trou.»
Tout à coup, ils entendirent un bruit qui venait du bunker. En se penchant un peu plus près, Jukipik aperçut Mélodias et Magnus assis sur un fauteuil en train de regarder un match de Quiditch.

Surpris, Mélodias dit aux sorciers :
« Mais que faites-vous ici ?
· On voulait pas vous déranger répondit Emma gênée.
· On est désolé, on est rentrés sans faire exprès. Ajouta Jukipik.
· Mais quoi encore… rétorqua alors Magnus en buvant son thé aux fruits rouges. Sortez ! Tout de suite ! On veut pas que vous découvriez des trucs qui ne vous concernent pas ! »
Jukipik et Emma sortirent sans dire un mot. À l’extérieur, Psykokwak tourna légèrement la tête en se demandant ce qui se passait. « Viens Psykowak, on y va » dit le sorcier à son compagnon. De nouveau, le comportement étrange des deux hommes l’interroge. 
 «  Il faudrait aller dans le passé pour savoir qui a volé le trésor et où il l’a caché » réfléchit Jukipik à haute voie
· C’est pas bête. lui répondit alors la fille. 
· J’ai une idée ! On pourrait faire une potion de retour dans le passé pour découvrir ce qu’il s’est passé. 
· Ouais ça serait une bonne idée ! Mais comment faire pour savoir quels ingrédients il faut mettre ? 
· Pas de problème ! Je peux aller chercher livre magique de mon grand-père dans la bibliothèque ! » 
Il revint avec l’énorme livre sous le bras et commença à chercher la recette qu’il trouvait au bout de quelques minutes. 
«  mmmh… alors il me faut : de l’eau de la rivière à l’envers, de la corne de licorne et une écaille de dragon bleu. Ça fait du boulot tout ça ! Il faut vite que je m’envole chercher tout cela ! »  Il prit un bol et de la poudre endormante et partit à la recherche des ingrédients. Le sorcier alla d’abord à la rivière à l’envers prit un peu d’eau puis repartit à la montagne magique, car là-bas on trouve les licornes et les dragons. Le sorcier vit une licorne. Il lança la poudre endormissante sur l’animal qui s’endormit aussitôt et lui coupa un bout de sa corne. Puis il chercha un dragon bleu inouï, car ce sont les plus rares et c’était de celui-ci qu’ils en avaient besoin. Il répéta l’opération et le dragon s’endormit en quelques secondes. Il lui coupa alors une écaille puis retourna vite vers Emma. 

Celle-ci était déjà en train de remuer la potion. Le sorcier ajouta les trois ingrédients manquants.
Après quelques minutes d’attente, la potion était enfin prête. Ils burent la potion et partirent dans le passé. Arrivés, ils rencontrèrent deux elfes qui leur disaient :
« Bonjour, nous sommes les elfes du passé. Nous sommes vos guides de la montagne magique. Que voulez-vous voir ? 
· Nous voulons voir ce qui s’était passé la nuit du 10 mai 2021. répondit Emma
· Veuillez nous suivre ! » répondit Légolas

Près d’une rivière, Légolas ajouta une potion secrète dans la rivière à l’envers. Deux minutes plus tard, ils aperçurent dans l’eau Magnus et Mélodias se promenaient en train de parler. 
«  Bon Mélodias, on va faire comment pour trouver le trésor ?
· Magnus, Magnus… sois patient ! Il faut déjà attendre que Mochékipik s’endorme et ensuite on commencera à creuser. » 
Au bout de deux heures, la gardienne du trésor rejoignit enfin son lit et les deux sorciers commencèrent leur recherche.
En marchant direction le grand chêne, les deux sorciers s’encoublèrent par terre. Magnus râlait.
« Mais purée de pommes de terre, tais-toi ! » lui dit Mélodias. Ils se retournèrent et virent quelque chose de brillant parterre enterré. « Mais qu’est-ce que c’est ? » s’interrogea Magnus. Mélodias prit sa pèle et commença à creuser.  D’un coup, la pèle toucha le trésor. Magnus s’exclama : « trop cool ! On l’a trouvé ! » Les deux jeunes adultes prirent le trésor et partirent en toute vitesse. 

Emma s’exclama d’une voix aiguë : « youpie, on a trouvé les voleurs ! » Ils demandèrent alors aux elfes comment ils pouvaient retourner dans le présent. Les deux elfes recréèrent un portail vers le présent et les sorciers s’y retrouvèrent aussitôt. Ils arrivèrent devant le grand chêne où Jukipik s’était fait attaquer par un ours. Les deux sorciers prirent leurs balais et foncèrent chez Mochékipik pour lui raconter ce qu’ils ont vu. Mochékipik pour avoir une preuve leur propose un piège. L’idée de Mockékipik impressionnait les deux sorciers. Ils mirent alors en place un stratagème en faisant croire aux deux sorciers qu’ils savaient où était caché le trésor volé. En espérant que Magnus et Mélodias déplaceraient le trésor. Emma eut l’idée de creuser un grand trou, par-dessus ils mirent de l’herbe pour cacher. Le piège se situait près du grand chêne. Ils placèrent le piège et attendirent que les voleurs tombèrent dedans en déplaçant le trésor.

A la place, Papiquidéchire qui passait par là tomba dans le trou. Dégouté, Jukipik lui dit : « désolé pour le piège, on voulait pas que tu tombes dedans… » Papikidéchire repartir triste. Emma et Jukipik réparèrent le piège et attendirent tellement longtemps pour qu’enfin Magnus et Mélodias apparaissent avec le trésor. Ils tombèrent dans le trou. Emma attacha les prisonniers et Jukipik prit le trésor. Emma mit les deux prisonniers sur son balai et commença à s’envoler direction chez Mochékipik. Quand ils arrivèrent chez la sorcière ils toquèrent impatients é la porte. Elle ouvrit la porte et vit Emma et Jukipik tenant les voleurs et le trésor. Étonnée, Mochékipik leur dit : « Ah bah voilà vos preuves ! »
· On vous avait dit que vous apporterait la preuve ! «  répondit Emma toute excitée. 


Après cela, Mochékipik convoqua tous les sorciers près du grand chêne. Les sorciers sont arrivés. « Oh vous avez trouvé les coupables ? » dit Bikini excité. Mochékipik demanda le silence et tous les sorciers se turent. La sorcière prend alors la parole : « chers sorciers, chères sorcières, deux sorciers dont les noms sont Jukipik et Emma ont trouvé les coupables. Les voleurs du trésor sont Mélodias et Magnus. Les deux sorciers se trouvaient menottés à côté de Mochékipik. Les coupables regardèrent le sol et se sentaient honteux . Quelques sorciers pleuraient de joie, d’autres étaient fiers. Jérôme dit d’une voix triste à Magnus : «  Je n’y crois pas…. Mon meilleur ami est un voleur… »  

Mochékipik demanda le calme dans la salle. « Je vous propose de voter pour qu’ils aient soit en prison soit qu’ils soient bannis de l’ile. » Les sorciers votèrent pour le bannissement, donc les deux sorciers se faisaient bannir de l’ile. Mochékipik cachait désormais autre part le trésor et tous les sorciers étaient heureux et souhaitaient qu’il n’y ait plus de voleurs.



