Mission 3 atelier J.C Tixier

Récit de Hector, 65 ans, voisin de Mme Mirabelle. 

Ce matin j’ai décidé de préparer une tarte pour ma très chère Mirabelle. Je l’aime tant… mais elle, elle ne veut pas de moi. Elle veut un aventurier, comme Georges, son mari décédé ! Elle me trouve trop rangé qu’elle dit ! Pfff… n’importe quoi !
La tarte aux mirabelles au four, j’ai à peine eu le temps de ranger la cuisine que quelqu’un a sonné chez moi. C’est une inspectrice de police qui vient m’interroger sur le cambriolage de ma très chère bien aimée.
Pas de panique, mon alibi est au point !
« Bonjour, madame. Entrez seulement. Installez-vous. Que me vaut votre visite ? Je savais très bien à qui j’avais à faire…
· Monsieur Hector. J’ai quelques questions à vous poser au sujet du cambriolage qui s’est passé hier soir chez votre voisine Mme Mirabelle. Avez- vous entendu quelque-chose ou vu quelque-chose ? Je vous écoute…
· Hier soir, je suis allé me coucher comme d’habitude à 9h, ai-je dit. Vers 11h52, j’ai entendu un drôle de bruit comme une vitre qui se brisait. C’est la vitre que j’ai cassée avec mon marteau ! Elle n’a pas résisté bien longtemps ! Un coup bien placé et le tour était joué ! Je suis vraiment trop fort ! Ni vu, ni connu…
Ensuite, je me suis levé un peu inquiet. Mon perroquet s’est aussi réveillé. Je lui ai donné un biscuit pour qu’il se taise. Vous savez mon perroquet Ben est bien trop bavard ! A ce moment, j’ai entendu un miaulement étrange. Satané de chat… il m’a sauté au visage et m’a griffé le nez et le menton ! Vive le Covid. J’ai mon masque maintenant et l’inspectrice ne peut pas voir les marques de ce maudit chat…
· Avez-vous vu une personne ? une silhouette ?
· Il me semble avoir aperçu une ombre assez grande, je suis assez petit… sportive, je suis rond et grassouillet comme ma bien-aimée…, une chevelure abondante, je suis chauve … mon crâne est lisse comme un œuf ! Mais vous savez, je n’avais pas mes lunettes, cela reste flou pour moi. Je ne veux accuser personne.
· Comment vous êtes-vous rencontré avec Mme Mirabelle ?
· C’est une relation de voisinage tout simplement… Tu parles… je suis amoureux d’elle depuis la primaire ! Elle était si belle avec ses cheveux roux. Je n’ai jamais supporté qu’elle se marie avec ce Georges. Heureusement qu’il est mort…mais elle ne veut pas de moi ! J’ai même acheté ce maudit perroquet pour lui plaire !
Quand elle bronze dans son jardin… je ne peux m’empêcher de la regarder en secret ! Quelle beauté !
La vengeance est un plat qui se mange froid ! Elle ne veut pas de moi ! Elle me trouve rangé ! Je lui ai mis un de ces bazars dans sa maison cette nuit ! non mais rangé…moi ? jamais ! Ça lui apprendra.
Vous savez, je ne la vois que rarement… »
C’est à ce moment que ce fichu volatile s’est mis à crier à tue-tête : « Menteur, menteur, menteur… ». J’ai bien cru que j’allais me faire démasquer. Mais l’inspectrice a ri en disant qu’elle aussi avait un perroquet qui ne racontait que des bobards.
Elle est partie en me remerciant d’avoir pris du temps pour répondre à ses questions.
Ouf ! je crois que je m’en suis bien sorti. 
Mais qu’est ce que je sens… ma tarte au four ! noooooon… elle est carbonisée. Et moi qui voulais l’offrir à ma Mimi chérie. Rien ne va aujourd’hui.





