MISSION1 version revue et corrigée
Ce matin, Louane Alpha est toute joyeuse : dans deux jours elle aura son anniversaire, elle fêtera ses 25 ans avec ses meilleures amies, elle se réjouit ! Mais pour l’instant elle ferait mieux de se préparer rapidement si elle ne veut pas arriver en retard à son travail. Alors, ni une ni deux , elle enfile sa robe noire à manches courtes avec des étoiles violettes.  Elle coiffe soigneusement ses longs cheveux blonds et elle choisit pour ses paupières du maquillage bleu clair, comme la couleur de ses yeux. Voilà, c’est tout bon, elle est prête, elle peut aller prendre le bus pour se rendre au laboratoire de chimie où elle travaille. 
Quand elle arrive dans son bureau, son collègue est déjà arrivé. Il vient d’un autre quartier de Buenos Aires et il a juste une année de plus qu’elle. Elle le trouve très sympathique. Elle remarque qu’il porte les mêmes vêtements que la veille : une paire de pantalons bleus et un pullover à col roulé gris uni avec une écriture : NEW YORK. Leur bureau a des murs blancs et les quatre fenêtres sont carrées. Ils s’installent chacun devant un ordinateur, l’un en face de l’autre. Les deux scientifiques sont en train de faire des recherches de médicaments pour soigner les ours polaires. Ils devront un jour les tester sur un vrai ours. Une nouvelle maladie est apparue ; « la cryabanquisa ».On observe différents symptômes chez les ours atteints : des hypnotisations, des boutons rouge sang ,des évanouissements et finalement une paralysie. C’est la pollution de la mer qui provoque cette maladie. Les poissons mangent des déchets, du plastique puis ils sont mangés par les ours et cela les rend très malades.
Nolan :-Il faut absolument qu’on mette au point un médicament efficace mais on devrait aussi absolument arrêter de jeter n’importe quoi dans la mer ! Pffff , j’ai chaud !
Louane : - Aaaah normal, on est en pleine canicule.
 Nolan - Qu’est-ce que tu as fait hier ?
Louane :-Je suis allée rendre visite à mes parents et je suis allée me promener sur la place du village où ils habitent mais avec cette chaleur, c’était insupportable. Ensuite, j’ai créé une œuvre d’art avec une bombe de peinture rouge et bleue. Je voulais la faire dehors mais j’avais trop chaud. Et toi ?
 -Je suis allé au cinéma.
Clic, clic,clic, ils recommencent à travailler. Soudain, Louane entend un bruit : « cling ! » Nolan tombe de sa chaise, en arrière. Louane lui dit :« Euh Nolan, t’es fatigué ?T’es allé au lit à quelle heure hier soir ? Je sais que c’est la canicule, mais ça peut quand même pas t’étouffer ? Si ? »
Comme Nolan ne répond pas, elle se lève et le voit parterre avec un shuriken planté dans son dos. Louane pousse un cri , se précipite vers lui. Elle tente de le réanimer, mais elle n’y arrive pas. Alors, elle court chercher le téléphone qui est à l’autre bout du bureau, elle renverse le pot d’aloé vera qui vole en éclats parterre. Elle appelle directement le 144. « Nolan a un shuriken dans les omoplates !!!! »
· Mais c’est qui Nolan ?
· C’est mon collègue.
· A quelle adresse ?
· Au laboratoire  « Chimiexplos », rue des Empanadas 38.Venez vite !!!! 
Louane a des frissons dans le dos et elle se met à trembler. Elle entend enfin les sirènes de l’ambulance. Les secouristes arrivent et s’agenouillent vers Nolan. Un des ambulanciers enlève le shuriken, une veine saute. Il y a du sang partout. Il dit : « Il ne respire plus. » Trop tard… Nolan est mort. Louane, le regard fixe, reste immobile, complètement choquée.
 Qui a lancé le shuriken ? Pourquoi ?
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