Laura commence par interroger la petite fille. 
· Comment t’appelles-tu ? 
· Lola, lui répond la petite fille en pleurant. 
· Est-ce que tu as vu quelqu’un ? demande Laura stressée.
· J’ai vu trois personnes, une personne tenait une corde à la main et m’a bousculée. Une autre a sauté du train et un garçon est allé se cacher discrètement.
· Est-ce que le garçon était blond ? 
· Oui et il avait aussi un T-shirt à l’envers.
· Oh c’est sûrement Julien qui s’est caché. Où est-il allé? dit Laura un peu plus rassurée.
· Il s’est caché sous la table de ce wagon, dit Lola en le montrant du doigt.
Laura la remercie et la ramène auprès de ses parents. La petite fille retrouve le sourire. Elle est heureuse d’être avec sa famille. 
Ensuite, Laura va jeter un coup d’œil sous la table mais à la place de Julien elle y trouve son T-shirt déchiré. Elle entend des cris et voit de la fumée entrer par les fenêtres. Laura commence à paniquer. Elle est inquiète pour Julien et réfléchit. Soudain, elle a une idée. Elle prend le T-shirt et le fait sentir au chien.
· Rex cherche ! dit-elle.
Rex sent une piste et la fait courir de wagon en wagon. Il aboie et s’arrête vers un homme qui mangeait une saucisse. Rex lui saute dessus et attrape son repas. 
· Apprends les bonnes manières à ton chien ! s’énerve l’homme.
· Je suis désolée, je suis à la recherche de son maître. Avez-vous vu un garçon torse-nu ?
· Non ! Sors d’ici, je ne veux plus vous voir, toi et ce chien !
Laura est déçue. Elle croyait retrouver Julien. Elle abandonne l’idée et court interroger les passagers. De retour dans le wagon, elle s’aperçoit que l’homme habillé de noir avec un chapeau a disparu. Elle va demander au vacancier s’il a vu quelque chose d’anormale.
· En faisant des selfies, j’ai vu une personne courir vers la porte de sortie, lui répond-il. Elle tenait une valise à la main et avait l’air d’être paniquée. 
Personne ne lui donne d’autres informations. Elle retourne à sa place et voit un billet où il était écrit « Rejoins-moi au wagon 6. ». Laura, surprise, y va. En entrant dans le wagon, la lumière s’éteint, il fait noir.  Elle sent des odeurs bizarres. Elle a peur, son cœur bat très vite.	Comment by Unknown Author: Un verbe au passé alors que le texte est au présent
· Julien, tu es là ? Tu m’entends ? dit-elle d’une voix affolée.
Sa voix résonne dans tout le wagon. Quelqu’un l’attrape par derrière et lui met la main devant la bouche. Il l’amène sous un banc.
· Julien, je t’ai cherché partout ! Qu’est-ce que tu fais là ? demande Laura.
· Une personne m’a poursuivi pour me prendre quand je suis sorti des toilettes. J’avais trop peur et je suis allé me cacher. Ensuite, je t’ai cherchée et je t’ai laissé un mot.
· Pourquoi ton T-shirt était sous la table ?
· Quand je me suis levé, mon T-shirt s’est accroché à la table et il s’est déchiré. Rex n’est pas avec toi ?
Laura se rend compte que le chien n’est plus là.
· Pour courir plus vite, je l’ai détaché. Il a sûrement dû s’enfuir, répond-elle tristement. Je suis désolée, je ne pensais pas qu’il partirait… Peut-être que Rex est retourné chercher un nouveau repas. Ton chien est un vrai gourmand, dit Laura en riant.
Les deux enfants partent à la recherche de Rex. Sur le chemin, ils retrouvent des traces de pattes et d’humain. 
· Peut-être que Rex a trouvé une piste, se demande Julien.
Ils suivent les traces qui les amènent à la cabine du conducteur.  Ils allaient ouvrir la porte au moment où une voix dit :
« Nous avons un problème, les ambulances auront du retard. Un éclair a frappé un arbre et il est tombé sur la route.  Ne paniquez pas et restez à votre place.»
Laura et Julien ouvrent la porte et trouve Rex seul. Le conducteur n’est plus là…
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