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Texte (suite)

Louane s’agenouille devant Nolan, elle commence à pleurer, puis se ressaisit. Louane réfléchit un moment et crie : « Il n’y a pas de Ninja en Argentine ! ».
Elle se rend compte qu’elle a du sang sur sa robe noire avec des étoiles violettes. Elle rentre chez elle vers 14 h pour changer ses habits. Elle entre dans sa chambre et à ce moment, une éclipse débute. Elle ne voit plus rien et s’encouble sur une grande boîte rouge remplie de photos. Elle allume la lumière, regarde les photos et se rend compte qu’il y a des photos de Nolan. Louane regarde les photos d’un air triste un long moment et s’aperçoit que sur l’une d’entre elles il y a, derrière Nolan, une personne cagoulée. 
C’en est trop ! Louane décide d’aller amener cette photo à la police et de commencer une enquête. Elle prend son vélo et arrivée au poste elle dit aux policiers :
· Bonjour, je m’appelle Louane et j’aurais besoin d’enquêteurs, exactement trois.
· Pourquoi des enquêteurs ? Dis un policier. 
· Mon collègue Nolan est mort au laboratoire Chimiexplos pendant qu’on travaillait. C’est dommage, on aurait pu terminer notre médicament pour les ourses polaires. J’ai aussi trouvé cette photo très bizarre, regardez ! 
· Nous avons les trois meilleurs enquêteurs du pays. 

Les trois enquêteurs arrivent. Il y a un garçon et deux filles.
La première enquêtrice, Harmonie porte une veste violette, un pull bleu, un pantalon vert et des chaussures roses. Elle a les cheveux bruns et bouclés. 
Le deuxième enquêteur s’appelle Marc, il porte un pantalon bleu et un pull vert. Il a les cheveux violets, les yeux bleu clair et il porte des lunettes. 
La dernière s’appelle Nilusie. Elle a 29 ans. Elle a des cheveux bruns et des yeux verts. Elle porte un pull rouge et un pantalon bleu. 
L’équipe d’enquêteur retourne à Chimiexplos et fait des photos de la scène de crime où Nolan est mort. 
Ils commencent à chercher des indices dans la salle du crime. Ils trouvent un cigare sur le sol et un morceau de pantalon noir coincé dans le clou d’une poutre. 
Ils vont, ensuite, dans la pièce d’à côté et au plafond ils voient une caméra de surveillance noire avec un shuriken planté dans la vitre. Harmonie sort le shuriken pour voir si la caméra de surveillance marche encore. Elle ne fonctionne plus. Ils cherchent la pièce où il y a tous les écrans de surveillance, ils la trouvent et voient qu’il y a un shuriken dans chaque écran.
Ils sortent de la pièce et dans le couloir, ils voient une bouche d’aération ouverte. Les trois détectives et Louane décident d’entrer. Nilusie prend l’échelle qui était dans un placard et la met contre le mur. Ils montent dans la bouche d’aération et commencent à ramper. 10 mètres plus loin, une grille s’ouvre et ils tombent dans une salle de chimie abandonnée. Malgré qu’elle soit abandonnée, il y a tout un équipement flambant neuf. Ils commencent à enlever les orties d’un ordinateur et ils se rendent compte qu’il a filmé le passage d’une personne habillé en noire. Tout à coup un shuriken arrive droit sur l’ordinateur et le casse. Ils sont effrayés, ils sortent en courant du bâtiment et voient une cabane dans les arbres à côté du laboratoire Chimiexplos. Ils décident de monter. A l‘intérieur, l’équipe d’enquêteur trouve une boîte remplie de shuriken, ils la prennent. 
· Il faut vite retourner au poste de police pour apporter tous les indices ! Dis Louane. 

Nilusie, Marc et Harmonie sont d’accord. Sur le chemin Nilusie croise une amie à elle qui s’appelle Lou. 
· Je viens de voir une personne passée avec un shuriken dans la main ! dit-elle. 

Louane tourne la tête pour la voir, mais la personne est déjà partie. Ils demandent à Lou de venir au poste de police avec eux. Arrivés, elle décrit au policier la personne qu’elle a vue. 
· Elle avait un pantalon noir, un pull rose fluo, des chaussettes rouges et violettes, des chaussures multicolores et une grande veste noire, dit Lou. 

Un policier demande : « Vous avez vu ses cheveux ? », Lou répond : « Non, désolé. »
Les policiers et les enquêteurs disent à Lou et à Louane de rentrer chez elles. 
Sur le chemin du retour, Louane n’arrête pas de penser à Nolan qui est mort. Puisqu’elle doit continuer à enquêter, elle décide d’annuler son anniversaire.  
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