Un peu plus loin, dans ma petite maison, je suis assise tranquillement devant la fenêtre. Je demande à ma mère :
- Maman, je peux aller me balader dehors ?
- Bien-sûr, Marie, répond Maman. Ne rentre pas trop tard !
Mais je suis déjà sortie sans avoir bien entendu la dernière phrase de ma mère.
Un peu plus tard, je me retrouve sur la place du village quand je remarque que le soleil s’est déjà couché. Tout est calme, et le soleil s’est déjà couché depuis un petit moment. Tout à coup, j’aperçois dans l’obscurité deux yeux rouges… Je pousse un grand cri :
- Haaaaaaaaaaaaaaaaaa ! 
Je suis verte de peur. Tout à coup, j’entends un bruit derrière moi : Toc… Toc… Toc… On dirait les battements d’un cœur ! Je me retourne brusquement pour voir ce que c’est et, sous un lampadaire allumé, je remarque une ombre qui s’avance vers moi ! C’est une dame avec sa canne ! Ouf ! Quelle peur j’ai eue ! Je cours vers elle pour tout lui raconter, mais quand je suis proche d’elle, je m’aperçois que c’est ma voisine, Madame Delacasa, et… je la déteste ! (Une fois, elle a raconté à mes parents une bêtise que j’avais faite avec mes copines.) Je décide donc de ne pas lui parler et de rentrer chez moi toute seule. Je me dirige vers ma maison, en oubliant les yeux rouges que j’avais aperçus quelques minutes plus tôt. Tout à coup, j’entends des bruits bizarres qui me donnent la chair de poule. C’est un mélange de pieds qui se trainent et de cocotte-minute ; il ne manque que le sifflement ! Je me retourne et me retrouve nez à nez avec une énorme bête aux yeux rouges ! On dirait un peu un dragon, mais je sais très bien qu’ils n’existent que dans les histoires, et je n’ai pas trop envie de rester pour mieux l’observer… Je m’enfuis en courant le plus vite possible pour me réfugier à la maison. Derrière moi, j’entends la « cocotte-minute » qui accélère le rythme : « Frrrrrrrrrrrr – Frrrrrrrrrrrrr – Tschhhhhhhhhhhh, Frrrrrrrrrrrr – Frrrrrrrrrrrrr – Tschhhhhhhhhhhh … ». Pourvu qu’elle n’explose pas !
Je me dis que je suis en train de perdre la boule. J’accélère encore le rythme et j’arrive enfin à la maison. Je rentre et ferme la porte à double-tour. Je monte dans ma chambre, je ferme les fenêtres et descends les stores. Je crois que mon cœur n’a jamais battu aussi fort ! Lorsqu’il s’est calmé, j’enfile mon pyjama et, avant de me mettre au lit, je jette un coup d’œil dessous. On ne sait jamais…
Pendant la nuit, je fais un horrible cauchemar : Un dragon m’emporte dans sa grotte. Cette fois, je prends le temps de l’observer et il me semble que je l’ai déjà vu quelque part... Ca doit être dans un album ou un dessin animé. Je n’ai pas le temps de chercher davantage dans mes souvenirs car le dragon me prend dans ses grosses pattes et me dit :
- Je m’appelle Feanir et je viens te dire que les Romains vont saccager ton village. J’ai vu en toi un cœur pur. Je veux te protéger et devenir ton ami. Le veux-tu toi aussi ?
Un dragon ? Les Romains ? Je me réveille en sursaut. Ouf ! Je suis rassurée de me rendre compte que ce n’était qu’un rêve.
Après avoir bu un grand verre d’eau, je retourne me coucher. Mais tout à coup, j’entends un bruit de cocotte-minute qui siffle juste en bas de chez moi ! Est-ce que je n’aurais pas rêvé ?!?  
