Nous sommes tous assis à notre place quand Lilo demande à Madame Roxy : 
· Pourriez-vous nous jouer du violon s’il vous plaît ? 
· Oui bien sûr ! 
L’enseignante prend son instrument et commence à jouer une chanson que je reconnais. Il me semble que je l’ai déjà entendue dans un film d’horreur. La musique me fait peur. J’en ai la chair de poule.
Je remarque que la main de la maîtresse tremble et ralentit de plus en plus. J’ai l’impression que le violon continue de jouer tout seul. 
Tout d’un coup, le violon tombe parterre et se casse. Madame Roxy pousse un cri ! 
· Oh non ! C’était un violon de famille ! Je ne comprends pas comment j’ai pu le faire tomber !
Parmi les débris du violon, j’aperçois quelque chose qui brille.
· Madame, qu’est-ce que c’est que ça ? 
· Aucune idée, on dirait une pierre lumineuse. C’est bizarre je n’ai pourtant jamais remarqué qu’il y avait un objet à l’intérieur. 
La maîtresse prend alors la pierre entre les mains. Au même moment, j’aperçois par la fenêtre quelques éclairs au loin. Super ! Il commence à pleuvoir. J’ai oublié mon parapluie et je vais être tout mouillé en rentrant! 
Après la pause déjeuner, nous allons à la salle de gym. Nous devions sortir faire une chasse au trésor mais il pleut de plus en plus donc nous restons à l’intérieur. En plus, M. Fleury est absent lui aussi, alors nous faisons une balle assise avec Madame Roxy. 
Dehors, le temps commence à s’assombrir et les éclairs sont de plus en plus fréquents. Tout à coup, nous entendons un bruit sourd qui provient de l’extérieur. 
· Vous m’attendez ici les enfants, je vais voir ce qu’il se passe et je reviens, dit la maîtresse. 
Je remarque alors qu’Emily n’est plus là.
Je demande à Faye :
· Tu as vu Emilie ?
· Non, elle n’est pas aux toilettes ?
· Je ne sais pas. Aujourd’hui il se passe des choses vraiment bizarres. 
· BOOOOOUUUUUUUUUUUUU ! crie quelqu’un derrière moi en m’attrapant par les épaules.
Je me retrouve et je vois Gaston ! 
· Je suis le fantôme de l’école et j’ai capturé Emilie ! hurle-t-il en ricanant ! 
· Arrête ce n’est pas drôle ! Je suis vraiment inquiet moi.
[bookmark: _GoBack]C’est alors que j’apperçois Emily au loin. Elle revient tout tranquillement des toilettes. Faye avait raison.
· Tu as vu ? Tu n’as pas besoin de t’inquiéter, elle est là Emilie.
Tout le monde attend Madame Roxy. C’est étrange car elle ne revient pas depuis un certain temps. 
· Je vais prévenir le directeur qu’on est tout seuls depuis un moment ! dit Antoine.
· Attend, Faye et moi on va avec toi !
En arrivant devant son bureau, les enfants toquent à la porte. Personne ne répond. Alors ils réessayent. Toujours rien. Ils décident d’entrer quand même car bizarrement la porte est ouverte. 
L’ordinateur  du directeur est allumé mais il n’est pas là. Vers le rebord de la fenêtre, il y a des tâches vertes parterre. Apparemment le concierge n’est pas encore venu nettoyer aujourd’hui. 
· Qu’est ce que vous faites ici ? Et où est votre maîtresse ?
Madame Bibine fait son entrée dans le bureau. C’est une petite femme rondelle d’une cinquaine d’années. Elle est l’enseignante de l’autre classe de notre petite école de campagne. 
· Nous venions dire au directeur que Madame Roxy a quitté la salle de gym il y a un long moment et que nous y sommes tout seuls. 
· Ça c’est étrange. Venez avec moi, car le directeur n’a pas l’air d’être ici. Nous allons rejoindre votre classe car la tempête s’est intensifiée et le maire a téléphoné pour nous avertir que tous les élèves devront rester cette nuit à l’école par précaution. 
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