Histoires écrites par les élèves de 4ème primaire de Mouscron
sur base d’une activité proposée par M Bernard Friot.
Demande de Bernard Friot
Pour écrire une histoire, c’est comme pour une recette de cuisine, il faut quelques ingrédients. Par exemple : un garçon d’une dizaine d’années (appelons-le Léo, si vous voulez) et une poubelle. Oui, oui, une poubelle de classe, dans laquelle on jette les crayons cassés et les papiers froissés. Que peut-il se passer entre eux ?

Un conseil : pour commencer, imaginez des phrases avec ces deux mots « Léo » et « poubelle ». Il suffit d’ajouter un verbe.
Groupe 1 : Léo devient instituteur avec la poubelle.

Un jour Léo dit à sa maman qu’il aimerait devenir instituteur …   

Et maintenant qu’il est adulte, Léo est devenu instituteur.  Dans sa classe, il rencontre une poubelle qui parle …
· « Bonjour, je m’appelle Frankenstein » dit la poubelle.

· « Bonjour, moi c’est Léo » répond Léo. « Et je suis instituteur. »

· « J’aimerais moi aussi devenir instituteur » dit la poubelle.  « Est-ce que je peux venir travailler dans ta classe ? » demanda-t-elle.

· « Oui, pas de problème. » répond Léo.

Et Léo présente la poubelle à ses élèves.  Ceux-ci demandent à la poubelle si elle est gentille ou méchante.   Et la poubelle répond « Je suis une méchante poubelle » … et elle mange tous les enfants.  Léo se met en colère … et finalement il retrouve tous les enfants dans la poubelle de la classe voisine. 

· « J’adore les blagues …  Je t’ai bien eu ! » dit la poubelle.

Auteurs : Davinia, Laura, Kethleen et Isaline

Groupe 2 : La poubelle vortex

Léo s’approche de la poubelle pour y jeter un papier … mais il se fait aspirer par la poubelle qui a créé un vortex.  Il atterrit donc dans un monde terrifiant.  Il se fait attaquer par des gobelins.  Ceux-ci capturèrent Léo et l’emmenèrent à leur chef « Le Gros Mugul ».  Léo attrapa une arme spéciale (un blaster) et il tua tous les gobelins ainsi que leur chef.  Ensuite, il trouva un autre vortex par lequel il retourna en classe en disant « Tchao, tchao les gobelins ! ».
Auteurs : Valentin, Nathan, Jason et Nathan

Groupe 3 : La poubelle parle à Léo.
Un jour, Léo jette des papiers par terre en classe.  Son enseignante lui demande donc de rester en classe pendant la récréation pour balayer la classe ; il est puni.  

Pendant que Léo balaie la classe, il entend :

· « Veux-tu être mon ami ? »

Léo se demande qui lui a parlé … et il se rend compte que c’est la poubelle qui lui a parlé.  

· « Oui, je veux bien être ton ami » répond Léo.

Depuis ce jour, Léo s’arrange pour rester en classe pendant la récréation afin de discuter avec son amie la poubelle.  Tous les deux deviennent les meilleurs amis du monde.

Auteurs : Laury, Nora, Elisa et Ophélie

Groupe 4 : Léo est jaloux de la poubelle.
Un jour, Léo entra dans sa classe et il vit la poubelle vêtue d’une belle robe de mariée.  Elle venait de se marier avec la poubelle Victor, une autre poubelle de la classe.  Mais Léo était jaloux car il est amoureux de la poubelle.  Il se bagarre donc avec Victor la poubelle.  A cause de cette dispute, la poubelle décida de ne plus aimer ni Victor la poubelle ni Léo.  A ce moment-là, une nouvelle poubelle arrive en classe.  Celle-ci s’appelle Hector et notre poubelle en tombe amoureuse.  Hector lui donna un baiser et elle devient une princesse pour toujours et Hector devient un prince.
Auteurs : Alix, Edouard, Giovanny et Angye

Groupe 5 : L’invasion des poubelles martiennes.

Un beau jour, la maman de Léo lui demande de sortir les poubelles.  Léo ne sait pas qu’il tient dans sa main une poubelle espionne maléfique.  En effet, celle-ci alerte les unités de sa planète et une armée de poubelles envahit donc le monde pour éliminer tous les habitants de la terre.  

Mais ce beau Léo va sauver le monde.  Il construit une catapulte et prend un gros rocher pour détruire le vaisseau des poubelles martiennes.  Il arrive à le détruire mais toutes les poubelles n’étaient pas dans celui-ci.  

Alors les poubelles martiennes prennent un rayon de détritus pour assommer les humains et les emmener dans leur base.  Mais Léo arrive à s’enfuir et il appelle sa famille en renfort.  Chacun détruit les poubelles martiennes grâce à un pistolet à détritus.  La guerre fur rude mais les humains finirent par venir à bout des poubelles martiennes.

Auteurs : Cyril, Corentin et Wesley

