La poubelle est amoureuse de Léo

Depuis que Léo est arrivé dans la classe, la poubelle est tombée amoureuse de lui. La poubelle en a marre car elle aimerait qu’il la remarque. Mais comme la poubelle était juste faite pour les déchets, elle se sentait mal. Un jour Léo passa devant la poubelle et la poubelle lui dit : «Léo est-ce que tu veux être mon amoureux ?» Léo répondit : « Oui ! » 
Océane

Léo se noie dans la poubelle

Un jour, Léo décida de se moucher. Léo mit son mouchoir à la poubelle. Et tout d’un coup la poubelle se remplit d’eau et l’aspira. Quand Léo se réveilla il se sentait tout gluant comme la pâte à gâteaux. Il inspecta les lieux et il se cacha parce qu’il y avait une chose très bizarre…Il y avait un grand ballon qui parlait et il parlait avec ses esclaves qui le nettoyaient. Et ils vécurent une grande aventure et une belle amitié. Quant à Léo, il n’est jamais revenu. On pense qu’il est resté avec le ballon.

                                                             Florence

La poubelle et Léo cuisinent 

Aujourd’hui c’est mardi et à midi toute la famille de la poubelle vient manger, alors la poubelle se dit : «Mais je n’arriverai pas à faire le dîner toute seule». Donc la poubelle décida d’appeler Léo. 15 minutes plus tard, Léo arriva pour aider la poubelle. Ils préparèrent un succulent dîner. Tout d’un coup, ils entendirent toquer à la porte, c’était la famille de la poubelle. Ils se mirent à table et quelques minutes plus tard, les plats étaient prêts. Ils trouvèrent les plats succulents et une demi-heure plus tard, les invités repartirent. Comme la poubelle et Léo trouvaient aussi que leurs plats étaient super, ils décidèrent d’ouvrir un restaurant.
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