HISTOIRE N°1

Au bout d’un moment, la savane vire au vert. Alors, le lion a une idée. Il faut que la savane reprenne sa couleur d’origine. Il va demander au sorcier Cobra qui lui dit qu’il doit aller consulter ses maîtres Cobra.

Une semaine plus tard, le roi retourne chez le sorcier qui lui dit qu’il a trouvé une solution. Le roi doit boire une goutte d’une potion de rats, de serpents, de suricates, de mygales, de limaces, de chauve-souris et de crapauds ; avec toutes les couleurs d’origine de la savane. Le roi demande au Cobra s’il est sûr que ça va marcher. Le maître sorcier  lui répond : 

-Oh oui, mais je n’ai jamais essayé !

Le roi boit la potion et lâche un pet ÉNORME avec toutes les couleurs et saveurs de la savane !

HISTOIRE N°2

Un jour, le lion ne crache pas, ne pète pas, ne jure pas, ne rote pas. Les animaux se demande ce qu’il se passe. Le lion va consulter son médecin qui lui annonce qu’il est malade, à cours de munitions. Le médecin l’opère  et lui remet des munitions de rots et de pets dans le ventre. L’opération rate et le lion tombe dans le coma. 
Au bout d’un mois, le lion se réveille enfin et il retourne dans sa savane. Mais depuis l’opération, il n’arrive plus à péter, roter, cracher et il n’a même plus envie de jurer. 

Avec le temps les autres animaux s’ennuient. Tout est beaucoup trop calme dans la savane. Alors, ils décident de lui réapprendre à roter, péter,…
HISTOIRE N°3

Un jour, la forêt brûle à cause de tous les pets. Quand le roi découvre cela, il se sent coupable, il veut s’excuser, mais l’hippopotame dit :

· A cause de toi nous n’avons plus à manger.

Alors le lion part très loin. Il prend l’avion et se dirige vers les Etats-Unis. Malheureusement, il rote et l’avion explose. Par chance, une girafe le rattrape avec son long cou.

La girafe ramène le roi dans la savane. De retour chez lui, il ne voit aucun de ses amis. Tout à coup, ils surgissent, tout content de le revoir. 

