Les trois énormes cochons
Durant le terrible affrontement des trois petits cochons et du gros méchant loups,il tomba soudainement,dans la cheminée de la maison en briques. Les cochons le découpèrent en rondelles qu’ils jetèrent dans leur soupe aux choux. Puis, ils engraissèrent de 500 kilos. Ils étaient bien décidés à prendre leur revanche sur les loups.
Le jour suivant, ils partirent en pleine forêt, là, où les familles ennemies habitaient. Quand  les loups virent arriver, ils se dirent :
-Ils ont mangé un éléphant ou quoi ?

-Non, plutôt un dinosaure !
-Attention, ils vont nous attaquer! Que tout le monde se réfugie dans une des trois maisons ! annonça le chef de la meute.
Leur village contenait trois maisons. Celle en paille, celle en bois et celle en briques. Les loups sanglotaient. Pour la première construite en paille, les trois cochons n’eurent aucun problème. Ils firent un pet et tout s’envola. Pour la deuxième maison de bois, le plus jeune des trois cochons frotta deux pierres ensemble et cela fit du feu qui enflamma l’habitation. Pour la dernière cabane qui était la plus solide (en briques), ils eurent du mal à trouver une idée. Heureusement, le plus vieux dénicha de la dynamite. Cette explosion fut énorme et provoqua une pluie de loups. Après s’être bien régalés, ils retournèrent chez eux avec le ventre rempli. 

C’est depuis ce jour, que nous ne les nommons plus <<Les trois petits cochons>> mais <<Les trois énormes cochons>> car maintenant, ils pèsent plus d’une tonne.

Mathys,Romain,Céline
La viande de loup

Il était une fois trois cochons qui n`aimaient pas du tout manger de légumes et de fruits.Ils adoraient la viande depuis le jour où le loup était tombé dans leur marmitte. Mais oui, rappelez-vous, il voulait dévorer les cochons en rentrant dans leur maison mais il s'était fait avoir.

Les cochons s'étaient régalés mais ils ne savaient pas comment en chasser d'autres.

Un jour ils eurent une idée brillante:faire une armée d`animaux pour attaquer les loups.Ils se levèrent très tôt pour recruter des soldats...

Deux cochons,un aigle,un cerf,six moutons,un lièvre et une marmotte.Ils demandérent d`appeler tous leurs amisQuelques jours plus tard ils partirent tous en garde pour le combat.Quand ils arrivèrent, l`armée attaqua.Le combat fut rude.A la fin il ne resta plus que 500 soldats ennemis et la moitié de l`armée des cochons.Finalement les ennemis se firent capturer et tuer.

 Les animaux mangèrent tellement de viande qu`ils se dégoutèrent à jamais.Nous en avons aujourd`hui la preuve car presque tous les animaux qui ont fait cette guerre ne mangent que des légumes.       

Fin

de Alexis,Sacha et Antoine
La fille de Cendrillon

15 ans ont déjà passé, Cendrillon a déjà deux enfants:une fille nommée Clara et son frère nommé Michaël. Clara a 13 ans et son frère 12 ans. Tous deux se détestaient et se chamaillaient toute les 5 minutes. Par exemple, un jour, Clara lui fit boire du vin en lui disant que c'était du jus de raisin. Quant à Michaël, il lui avait fait manger de la boue en lui disant que c'était du chocolat. Bref leurs parents en avaient par-dessus LA PATATE
qu'ils se disputent.

Un matin,ils se réveillèrent tout joyeux car c'était l'anniversaire de leur mère.Quand ils arrivèrent dans la chambre de leurs parents,ils virrent leur père mais pas leur mère.

-PAPAAAAAAAAAAAAA,maman n'est plus là!!!

Mais celui-ci ne se réveilla point. Ils débarquèrent chez leurs voisins en hurlant:

-Aidez-nous, maman n' est plus là et papa ne se réveille plus!!!

Alors, la voisine fit venir un médecin royal. Le médecin dit qu'il étais juste endormie,car les bandits  lui avaient donné un somnifère. Plusieurs jours sont déjà passés et leur cher père s` est enfin réveillé mais leur mère  reste introuvable.

Ce matin-là, ils reçurent une lettre mystérieuse. Le papa l'ouvrit et la lu à voix haute<< Nous retenons votre mère. Si vous voulez la revoir , donnez-nous une paire de pantoufles de vair.

Pendant ce temps, les bandits étaient très fiers mais un seul restit très calme. En réalité, c'était le fils d'un des bandits. Il se dit dans sa tête:

<<Pourquoi mon papa est-il aussi cruel? Je trouve la fille de Cendrillon tellement belle!!!Je n`ai pas envie qu`elle soit triste.>>

 Mais au moment où les bandits furent partis  pour organiser leur prochaine mission,il décida d' aller délivrer Cendrillon. Il prit la clé de la cave et courut la délivrer. Le jeune homme, lui demanda :

-Où habitez-vous?

Elle lui répondit:

-Suivez-moi, je vais vous montrer.

Une heure plus tard,ils arrivèrent devant le château. La princesse  vit sa mère arriver et remarqua qu'elle était accompagnée d'un beau jeune homme. Elle courut voir sa mère et demanda au jeune homme de la suivre. Ils tombèrent tous deux fous amoureux l'un de l'autre.

15 ans sont déjà passés et les deux amoureux se sont mariés!!!

Samantha,Cristiana,Marguerite

LES TROiS PETiTS COCHONS
  20 ans plus tard, Les trois petits  cochons avaient grandi et le loup était devenu vieux et plus malin.

Le loup se sentit prêt à prendre sa vengeance contre les cochons.Au lieu de rentrer par la cheminée et d'atterrir dans le chaudron, il se déguisa en père-Noël pour pouvoir rentrer facilement chez eux.

Le jour de Noël  le loup sonna à la porte. Il leur cria :

-Oh oh oh !Qui veut un cadeau ?

Les cochons ouvrirent la porte.

Quelques minutes plus tard, le loup était chez eux,mais les cochons devinèrent que c’était lui car ils virent les crocs  qui dépassaient de sa barbe artificielle.Il crièrent en disant :      -Au secours!Nous allons nous faire dévorer et ça sera la fin des trois petits cochons !Au secours !!!

Le loup ouvrit la geule,mais avant de se faire dévorer, le plus courageux des trois cochons le jeta à la porte.

Deux semaines plus tard, le loup retenta sa chance et  jeta une bombe dans la cheminée. Il put ainsi déguster la chair de ces trois pauvres petits cochons qui étaient malheureusement morts.

C'est depuis ce jour de terreur,que plus aucun cochon n'ose défier les loups, de peur de se faire manger comme leurs ancêtres.                                                  

Camille,Maéva,Jonas et Mathieu

Le chaperon bleu marine

Il y a fort longtemps,une vengeance rodait dans le paradis. Le chaperon rouge était la soeur du chaperon  bleu marine.Elle voulait rendre visite a son grand -père. Sa mère dit :

-Oui, mais ne passe pas par les nuages, c est dangereux.Tu sais qui il y a là-bas

-Oui oui, dit le chaperon, je ne veux pas me faire manger par le loup comme ma soeur,  le chaperon vert.

Vu que le chaperon bleu marine était une coquine, elle passa par les nuages.Elle croisa le loup volant et méchant.Elle ne le regarda pas mais le loup insistait:Il lui dit :

-Où vas-tu ,jeune fille ?dit le loup .

-Je vais chez mon grand père et toi ?dit le chaperon  qui ne pouvait pas résister.

-Où habite-t-il ?répond le loup.

-Regarde la petite maison.C est là- bas .

-On fait la course ?dit le loup tout content .

Le chaperon bleu marine arriva et ne vit pas le loup.Elle ouvrit la porte et vit son grand -père en train de dormir.Il se réveilla et elle  lui dit:

-Que tu as une grande bouche, grand -père ,.dit  le chaperon .

-C est pour mieux te manger mon enfant.Et il l` avala tout cru.Un grand guerrier qui passait par là avait vu celui-ci dévorer le petit chaperon bleu marine.Il décida de prendre sa hache, tua le loup puis il la sortit du ventre du loup .Elle le remercia  et repartit dans les nuages pour rentrer chez elle .Le chaperon vit son grand-père qui était dans les nuages et rentra chez elle avec lui.Elle expliqua son histoire a sa maman qui était bluffée.Elle ne la laissa plus jamais aller dans les nuages.
Léna,Noémie et Yanick

Le beau et la bête

Il était une fois,un homme qui devait marier ses trois fils.Il organisa alors des rencontres avec les plus belles filles du village, ses deux plus grands garçons trouvèrent facilement une femme, tandis que Jean, le cadet de la famille ,ne trouva pas son bonheur.

Une semaine plus tard,Jean alla au mariage de ses deux frères.Il s'ennuyait tellement qu'il partit en forêt.Après une heure,il croisa une énorme bête poilue intrigué, il la suivit jusqu'à  son chateau entouré de ronces.Arrivé à l`intérieur  il entendit une voix:

-Pose ton manteau jeune homme!

Il se retourna et vit un porte-manteau lui parler.Il eut tellement peur qu`il fila à la salle à manger.

Soudain, il vit la grosse bête féroce juste devant lui.La bête voulut le dévorer tout cru,mais une tasse  lui dit:

-Arrête!Il a l`air gentil !

Le prince resta cinq mois avec la bête et en tomba amoureux et elle aussi.

 Un jour, sur le balcon, le prince échangea son premier baiser avec la bête et celle-ci se transforma alors en une belle princesse!

Puis, ils se marièrent et eurent beaucoup d'enfants!

Lisa ,Pauline et Elise

La revanche

Les petits cochons sont devenus grands maintenant et ils sont  en train de fabriquer des maisons en métal ,en pierre  et en béton armé.Pendant ce temps, le loup prépare sa vengance.

Les grand cochons jouent dans le jardin aux jeux de société.Au même moment,le loup part de sa maison avec un fusil sur le dos.Celui-ci les vit  et les poursuivit.Les grand cochons se séparèrent par trois chemins. Les cochons se retrouvèrent dans la maison du loup.Le loup qui rentrait bredouille avait faim, mal à la tête et au pied et se plaignait en disant:

-Ce que j'ai faim !

Alors, il prit la route du retour.Arrivée chez lui il s'allongea sur son canapé et s'endormit avec du cacao et son petit doudou.Pendant ce temps,les grands cochons se dépêchèrent de sortir par la cheminée.Mais le loup avait déja pensé à mettre des piques dans la cheminée pour que des intrus ne puissent pas sortir.Alors,ils descendirent dans les escaliers en enlevant leurs chaussures pour ne pas faire de bruit  .Mais le loup avait fermé la porte à clé.Alors, ils défoncèrent la porte avec un gros bout de bois .Le loup les entendit et les poursuivit  à moitié endormi. Mais les cochons étaient plus futés. Ils tendirent une corde pour lui faire un croche-pattes et celui-ci tomba d'un rocher. Il s'ouvrit la tête et mourut. Depuis ce jour, les cochons sont tranquilles dans leur maison sans que le loup ne les détruise.  

Rose, Johan, et Elodie

LES TROIS PETITS COCHONS (REVANCHE DU LOUP)
Il y a vingt ans de cela, en 1980, les trois petits cochons vivaient une sacré aventure avec le loup que vous connaissez tous.

Enfin, nous voilà en l'an 2000.Les trois petits cochons ont construit de nouvelles maisons sauf le dernier,qui a gardé sa maison en briques.Le deuxième,qui avait une maison en bois,s'est construit une maison en fils de fer barbelés.Finalement,le premier qui avait une maison en paille s'est contruit une maison en miroirs.Ils étaient très heureux...

Un jour,le loup qui voulait prendre sa revanche et qui avait très faim se dit:

-Je vais rééssayer de détruire leur maison et de les manger.Miam Miam...dit-il en se lèchant les babines.

Quand il s'attaqua à la première maison,(en brique de l'époque) celle-ci était tellement vieille qu' elle s'éfondra sur le champ.Le cochon courut vers la maison de fils de fer barbelés en criant à son frère:

-Au,au,au secours!!!Au secours!!! Le loup est revenu!!! Il veut nous croquer les fesses et les mo,mo,mo,momollets!!!

Le loup (qui était armé d'un sécateur) coupa la maison du pauvre petit cochon.Là, les deux petits cochons coururent vers leur troisième frère en criant :

-Au,au,au secours!!! Le loup est revenu!!! Il veut nous croquer les fesses, les molets et les cui,cui et les cuisses!!!

Le loup, tout fier, alla chez le dernier petit cochon.Là il vit une maison de miroirs. Alors, il cassa la maison avec un marteau- piqueur.Mais les cochons s'enfuirent.Le loup alla voler une moto chez le fermier et les rattrapa sans problème ...

Et là,il se fit un bon rôti de cochon (appelé aujourd'hui rôti de porc)avec de la bouillie de carottes qu'il avait volées aux lapins et des oeufs de poules...Miam,Miam!!!

Et c'est depuis ce jour que les cochons ont peur de se faire manger par le loup.

Sarah, Enzo, Ludovic
