Retour activité 4 Bernard Friot
Le Petit Chaperon Violet
…Trois ans plus tard, le Petit Chaperon Violet a 10 ans et elle habite à Paris.

Une fois par semaine, tous les vendredis, le Petit Chaperon Violet va voir son grand-père qui a déménagé à New York. Elle lui apporte des champignons de Paris,  des spaghettis et une grosse boîte de sauce tomate. Pour aller chez lui, elle doit prendre l’avion. Le trajet dure toute une journée. Elle arrive donc le samedi matin. Arrivée à l’aéroport, elle doit prendre le bus qui lui évite trente minutes de marche. Mais pour arriver à l’immeuble de son grand-père, elle doit encore marcher cinq minutes. Sur son chemin, elle rencontre sa copine Alice au pays des Schtroumpfs qui l’accompagne jusqu’à l’appartement de son grand-père. Sur la route, elles aperçoivent un lion qui les suit (il s’est échappé du zoo de Madagascar). Soudain, le lion ouvre sa gueule et les avale toutes crues. Puis il dit : « j’ai enfin pris la revanche de mon cousin le loup que le Petit Chaperon Violet a tué ! »
Le Grand Chaperon Vert
…Dix-huit ans plus tard, sa grand-mère est morte et lui, il est champion de basket. Quant au loup, il rôde toujours dans la forêt qui lui appartient désormais. 

Tous les jours, pour se rendre au terrain de basket, le Grand Chaperon Vert doit traverser la forêt.

Un jour, il voit un panier de basket accroché à un arbre. Au lieu de traverser la forêt en courant (comme d’habitude), il s’arrête –intrigué- et ne peut s’empêcher de lancer son ballon dans le panier. Mais voilà qu’il ne le trouve plus. Il a disparu… 
Le Grand Chaperon Vert décide de grimper sur l’arbre. Arrivé en haut, il voit un grand trou dans le tronc. Il y entre pour voir si son ballon n’y est pas… Et voilà que le trou se referme sur lui. 

C’est la triste fin du Grand Chaperon Vert !!! C’est le loup qui s’est vengé, bien des années plus tard, de n’avoir pu manger la grand-mère…
Aladin et Jasmine vingt ans plus tard
Vingt ans plus tard, Aladin et Jasmine ont eu quatre enfants. 

Le plus grand s’appelle Benjamin, il a douze ans. Vient ensuite Sacha, neuf ans puis Noah, cinq ans et enfin Yann, deux mois. Aujourd’hui, c’est l’anniversaire de Sacha. Il a demandé au Génie de la lampe de pouvoir fêter son anniversaire au Palais qui appartient  au papa de Jasmine. Le vœux s’est donc réalisé et toute la famille part pour le Palais. Arrivés là-bas, le papa de Jasmine leur raconte que le méchant est revenu… Il rôde dans les parages… 
Aladin décide d’aller fouiller les environs à la recherche de ce méchant. Il arrive dans une forêt et rencontre un pauvre homme (en fait, c’est le méchant déguisé).

Aladin emmène ce pauvre homme au Palais où le père de Jasmine l’invite à manger avec eux. Après la fête, il décide d’offrir l’hospitalité à ce pauvre homme pour la nuit. L’homme fait semblant de s’endormir… Mais à minuit pile, le méchant kidnappe Yann et s’en va ! Benjamin, qui ne trouve pas le sommeil, le voit s’en aller par la fenêtre. Il prévient les gardes. Sacha prévient le roi et Noah avertit ses parents. Les gardes partent à cheval à la recherche de Yann. Ils attrapent le méchant et le mettent en prison. Le roi invite tout le village à un grand festin pour fêter le retour de Yann.

Raiponce aux cheveux roux
Cinq ans plus tard, Raiponce a vingt-trois ans. Pour son anniversaire, elle reçoit une belle et grande maison de la part de son papa et une teinture pour cheveux de sa maman. Malheureusement, lorsqu’elle décide de faire sa teinture, celle-ci tourne mal. Ces beaux cheveux blonds sont devenus roux comme un renard. 
Lorsque son mari rentre de la chasse au sanglier et qu’il voit Raiponce avec ses cheveux roux, il laisse tomber le sanglier de nonante-cinq kilos sur le sol.

Raiponce lui dit : « Ma teinture a mal tourné ! » Son mari lui répond : « Ce n’est pas grave . » 

Dix jours plus tard, ses cheveux sont redevenus blonds. Son mari lui dit : « En fin de comptes, ta teinture n’était pas si mal ! »
