L'école des couleurs
Cette année, une nouvelle école a été construite pour les crayons de couleurs. Ah mine (mince), j'ai oublié de me présenter, je m'appelle Jaunâtre le crayon jaune. J'ai 11 ans et ma passion est...(comme par hasard) le dessin. Bon, bref, parlons de l'école.Elle se nomme''L'école des couleurs''Je n'y suis jamais allé.
Ce matin, quand la cloche retentit, je me suis mis en rang avec un crayon bleu marine. Soudain, j'aperçus la mine noircie de la maîtresse. En classe, tout le monde dut se présenter. Il y eut :Rosa le crayon rosé, Marine le crayon bleu marine, Violine le crayon violet, Orangeade le crayon orange et les autres je ne m'en souvins plus. Voilà que je me retrouvai à côté de Verdure, le p'tit crayon verdâtre. Nous fîmes connaissance durant le premier cours sur les couleurs. Nous avons apprîmes: le turquoise, le jaune, le rouge, le bleu, le vert, le rose, le noir, le violet,...
Drrrrriiiinnng,la cloche sonna.
-Yes!
-Vous pouvez sortir, les petites mines!
-Mais, on n'est pas des p'tites mines!
-Bon, alors sortez les GRANDES mines!
Durant la récré, Kaki, une gomme bien noircie vint vers moi et commença à m'insulter:
-Hé regarde, tu as la jaunisse, HAHAHA!!
-Et toi, t'as vu ta mine de kaki!!
- Tu t'es vu? On dirait un POUSSIN !! Cuicuicui...
-Pis toi ton nom ressemble à caca !!Et Bam, dans la gomme!!
Ouf, la maîtresse arriva sinon, on aurait continué durant toute la récré.
Il faut bien une fin à cette petite histoire. Bon d'accord, je vais vous la raconter. 
Pour finir, avec Kaki ,on s'est réconcilié et je me suis marié avec sa petite sœur, Marine, un crayon bleu marine. C’est sur cette fin joyeuse et merveilleuse que nous nous quittons. Au revoir les lecteurs et lectrices.
Samantha=(Rougir),Lisa=(Blanchette),Romain=(Verdure)
Les chevalières de l`arc -en-ciel
Bonjour, je m`appelle Violine. Je sais, mes parents n`ont pas eu beaucoup d`imagination. Tout le monde se moque de moi à l`école. Ma meilleure amie s`appelle Blanchette. Nous nous demandons s`il y a vraiment des pièces dorées dans un chaudron rouillé au pied de l`arc-en-ciel, comme le dit la légende. Comme vous le savez, les arcs-en-ciel sont tout en couleurs:rouge,orange,jaune,vert,bleu,indigot et violet. Mais aujourd`hui, l`arc-en-ciel que nous avons vu était d`un gris foncé et noir .C`était vraiment très louche. Alors, Blanchette et moi, nous sommes parties à l`aventure pour voir si les pièces dorées existent vraiment.
C`est en traversant une forêt touffue que nous apercevons un chaudron tout rouillé, rempli de poudre rougeâtre. Ma meilleure amie trempa sa main dans le chaudron, et soudain, l`arc-en-ciel se couvrit d`une magnifique bande rouge.
En passant dans un champ d`orangers, on découvrit une marmite remplie de poudre orangeâtre. Tout à coup, l`arc-en-ciel prit une deuxième couleur: orange.
En passant dans la vallée des citrons, nous avons découvert le chaudron à poudre jaunâtre dans les branches d`un citronnier. Un dragon passa vers le citronnier, fit tomber le chaudron et l`arc-en-ciel prit un troisième couleur: jaune.
Dans une savane, nous apercevons dans une casserole de la poussière de couleur verte et la couleur apparut sur l`arc-en-ciel.
Après avoir trouvé les couleurs de l`arc-en-ciel, nous étions contentes de revoir l`arc lumineux tout coloré.
Soudain, un petit nain apparut et nous dit:
-Bravo vous avez réussi l`épreuve. Vous êtes nommées chevalières de l`arc-en-ciel.
Je vous offre ce chaudron rouillé rempli de pièces dorée.
Heureuses d`avoir accomplie notre mission, nous rentrions chez nous en tirant notre chaudron rempli de pièces dorées.
Maéva,Jojo(Jonas),Pauline
Le rêve de Blanchette
Il était une fois, une jeune fille nommée Blanchette. Cette fille de 11 ans était passionnée par les chevaux, mais sa race préférée était les Franches-montagnes. Malheureusement, ses parents ne voulaient pas lui payer de cours d'équitation.
Par une nuit très noire, Blanchette fit un rêve. Elle galopait sur un arc-en-ciel jaunâtre, bleu ciel, vert comme de la verdure, rougeâtre violet et turquoise, avec la jument de ses rêves qui était d'une noirceur incomparable.
Soudain, un fantôme grisâtre et moche captura le chef du troupeau de franches-montagnes:
-Au secours! riait-il.
Ce fut ses dernières paroles, car le fantôme grisâtre et très laid traversa l'arc-en-ciel jaunâtre, bleu ciel, vert comme de la verdure,rougeâtre,violet et turquoise et l'emporta dans la montagne.
Catastrophé, le troupeau ne savait plus que faire, car c'était le chef qui les guidait. Alors, Blanchette proposa de retrouver le disparu.
-Pas question que tu y aille seul! répondirent les chevaux. Quelqu’un devra t'accompagner.
Le troupeau choisit une jeune pouliche brunâtre avec la crinière noirâtre qui se nommait Violette.-
Ensemble, Blanchette et Violette parcoururent la montagne verdâtre.
Deux jours plus tard, elles retrouvèrent l'étalon alezan( le chef du troupeau).Mais, il était en piteux état.
-Il m'a fouetté et m'a dit que je ne reverrai jamais le jour! dit l'alezan à la pouliche brunâtre et noirâtre.
· Sortons vite d'ici, cria Blanchette, mais le fantôme gris arriva. L’étalon alezan, qui était très en colère contre lui, botta et l'envoya contre la paroi.
· Cette fois- ci, sortons! dit Violette
Ils refirent le chemin en sens inverse. Quelques minutes plus tard, ils étaient de retour. Blanchette, Violette et l'étalon alezan entendirent des cris de joie. C'était leur troupeau. Une jument noire s'avança vers eux et dit à Blanchette:
· Nous te remercions d'avoir retrouvé notre chef. Que pouvons-nous faire pour toi?
Blanchette répondit:
-Mon rêve à moi, serait de prendre des cours d'équitation.
-nous ferons en sorte que ton rêve se réalise. dit la jument noire.
-Mais, tu mérites bien plus que ça! C’est pourquoi, nous t'offrons un cheval de ton choix.
Blanchette, qui était aux anges, choisit la pouliche avec qui elle avait fait équipe pour retrouver leur chef.
-C'est le plus beau jour de ma vie! Jamais je n'aurais imaginé suivre des cours d'équitation(et encore moins avoir une pouliche brune et noire)Mais ça, Blanchette se garda bien de le dire, de peur qu'ils lui enlèvent Violette la pouliche.
Après avoir remercié chaleureusement les Franches-montagnes, Blanchette et Violette traversèrent l'arc-en-ciel jaunâtre, bleu ciel, vert comme de la verdure, rougeâtre, violet et turquoise. Elles arrivèrent au même endroit où Blanchette avait atterri au début de son rêve.
Soudain, elles sentirent une force surnaturelle les soulever.
Quelques minutes plus tard, Blanchette se réveilla dans son lit grâce à la force surnaturelle. Au même instant, sa mère entra dans sa chambre et dit:
-Ecoute Blanchette, ton père et moi avons décidé de t'inscrire à des cours d'équitation. Nous avons aussi décidé de t'offrir la pouliche qui broute dans le jardin.
-C'est Violette!!!s'écria Blanchette.
C'est le plus beau jour de ma vie! dit-elle en marchant vers la pouliche
brune et noire. 
Mathieu, Camille et Noémie
Un amour de peintre
Bonjour à tous, je m'appelle Violette et j'ai 14 ans. Ma peau est noire car je suis africaine. Ma couleur préférée est le violet. Je suis orpheline et je veux devenir peintre.J'habite seule dans une vieille maison noire. Mon <<passe-temps >> est la peinture sur des toiles blanchâtre.
Un beau jour de printemps, lorsque le ciel était bleu avec quelques nuages gris et un soleil jaune qui scintillait ,j'ai décidé de peindre avec les trois couleurs primaires (rouge, bleu et jaune).J'ai mis dans ma palette grisonnante ces trois couleurs et j'ai commencé à mélanger le bleu foncé avec la couleur blanchâtre. Ceci a donné la couleur bleu claire pour le fond.
Ensuite, j’ai assemblé le bleu et la couleur jaunâtre. Cela s'est transformé en un très joli vert pomme. 
J'ai peint ma verdure au fond de ma toile blanche et j'ai fait un demi-cercle au sommet du tableau, sur le bleu, avec mon magnifique vert. Comme j'avais très soif, je pris mon orangeade qui était sur ma table brunâtre. Quel délice!
Le lendemain matin, je me suis levée de mon vieux lit rose. J'ai changé d'ustensiles de peintures et je me suis mis au travail. J'ai fait beaucoup de mélanges et ai obtenu beaucoup de couleurs. Avec ces couleurs, j’ai fait trois demi-cercles. J’ai commencé par le jaunâtre puis le violet(ma couleur préférée) et pour terminer, rougeâtre. Cela donna un superbe arc-en-ciel!!
Une semaine plus tard, je suis partie au marché pour vendre ma peinture. Beaucoup de personnes ont aimé ce tableau. Je les ai tirées au sort et un bel homme à la peau métisse, eut mon joli arc-en-ciel. Celui-ci m'invita à dîner dans un très beau restaurant à la décoration brunâtre et orangée.
Ce soir-là, je rougis car il m'avait dit des compliments comme:<<Vous avez de très jolis cheveux>>!Pour le dessert, nous avons commandé une orangeade avec une paille turquoise. J’ai remis mon manteau grisâtre et il m'a ramené chez moi. Il faisait très noir mais heureusement, les lampadaires nous éclairaient de leur lumière jaune. Lorsqu’il n'y avait plus de lumière, il m'a pris dans ses bras et m'a embrassée. Ses lèvres rouges étaient gercées. J’en suis tombée amoureuse.
Et c'est depuis ce jour que nous habitons dans une très grande maison. Je l'aime bien car il m'a fait découvrir comment obtenir du mauve et du noir avec les trois couleurs primaires.
Céline, Ludovic et Yanick
Le fabuleux destin de Violette
Bonjour, je m'appelle Violette et j'ai 11 ans. Mes passions sont le tennis, les balades et le ski. J'habite dans une maison orangée. Mes parents se nommes Verte et Nicolas. J'adore prendre mes pinceaux et peindre des arc-en-ciel de couleur jaunâtre, rougeâtre et bleuâtre. Mes couleurs préférées sont: le violet, le vert et le rouge. 
Un beau jour d’été, j'ai dû partir en Espagne pour pouvoir passer mon stage. Je fus
très triste de quittée mes parents. Mais si je voulais avoir une petite chance de réalisée mon rêve. Il
fallait bien que je parte. Alors, je me suis prise en mains et je suis partie en train , toute seule. Dehors ,il y avait un ciel bleu clair aucun nuage grisâtre à l'horizon. Le soleil caressait les champs de sa jolie couleur jaune et les lacs bleus refroidissaient la chaleur. Puis, j'arrive à la gare de Madrid . Ici, le ciel était grisâtre et il faisait très froid. Je m'attendais à un meilleur temps pour mon arrivée. Ensuite, comme j'avais pris mon ordinateur portable, je cherchai, sur Google, stage de peintre en Espagne. Je trouvai un plan de l'Espagne et remarqua une petite maison de stage, pas loin de la gare. Alors, je m'y rendis le plus vite possible. Je ne connaissais personne quand soudain, un jeune garçon de mon âge me bouscula. Il fit tomber mes affaires et ne s'arrêta même pas pour me dire pardon . Les gens d'ici sont très brutes. Ensuite, je continuai ma route comme si de rien n'était. Je m'approchai vers une sorte d'accueil où il y avait une dame avec un t-shirt verdâtre. Elle était derrière une table blanche avec des petits points noirs. Puis, j'arrivai devant cette très jolie dame. Elle me dit:
· Une petite orangeade?
Je lui réponds:
· Volontiers, je voudrais vous parler de mon avenir.
· Je t'écoute.
Je voudrais savoir si je pouvais m'inscrire au stage de peintre.
Bien sûr ! Premier étage, troisième porte à gauche. Je pris mes affaires et je montai les escaliers quatre à quatre. J'ouvris la porte, et je tombai nez à nez un petit bonhomme noiraud. C'était un petit Africain, à côté d'un tableau de toile. Dessous le tableau de toile, il y avait de la peinture de toutes les couleurs: Jaune, orange, violet, rouge... Je m 'avançai vers ce bonhomme mystérieux. Puis, il me fit un signe de la main, vers le tableau en toile. Il me donna un pinceau et je commençai à peindre un arc-en-ciel. Lorsque je finis de peindre la dernière couleur, la directrice de l'établissement rentra dans la salle et me complimenta pour ma peinture multicolore. Elle fut si époustouflée par mon tableau qu'elle m'inscrivit, sur le champ, dans l'école prestigieuse de "Verdure" où tous les plus célèbres peintres ont étudié l'art.
Plusieurs années passèrent et je suis devenue célèbre car j'utilise toujours des multitudes de couleurs dans mes toiles.
Rose, Marguerite, Sacha
L'incroyable histoire en couleurs de Violette
Bonjour, je m'appelle Violette. J'ai des habits de plusieurs couleurs comme :jaune, turquoise,rose,blanc,noir,mais ma couleur préférée est quand même le violet.
Je vais, maintenant, vous parler de mon histoire:
Un jour, je parti faire un pique-nique en forêt. Le ciel était bleu avec quelques nuages blancs et le soleil brillait en jaune fluo. L'herbe était verte. Dans mon panier brun, il y avait: des pommes toutes rouges et vertes avec une nappe de couleurs jaunâtre et verdâtre...Je partis me promener.
Plus je m'enfonçais dans la forêt ,plus le ciel était noire et les feuilles devenaient jaunâtres .J' en avait une peur bleue. Soudain, un drôle de bonhomme vêtu de noir s' arrêta devant moi et me demanda:
· Veux-tu une orangeade???
· Oui bien sûr ! J'ai très soif. 
L'orangeade était bonne mais...empoisonnée.
Ce méchant sorcier m'enferma dans une toile de peinture ensorcelée.
Dans cette peinture, il y avait beaucoup de couleurs comme: rouge, bleu ,orange ,jaune , turquoise, vert etc...
Soudain, je me sentis mal. Je crois que j' avais la jaunisse, la rougeole et la bleutée. Sur un panneau bleu, il y avait marqué: "Si tu veux sortir du tableau, va au château gris et passe une épreuve!". Je courus jusqu'au château. Le chemin était en terre battue de couleur brune avec quelques cailloux gris. Une fois dans le château gris, un dragon vert avait, dans la bouche, une clé orangeâtre. J'ai trouvai une épée jaune et j'essayai de le battre. Une fois le dragon battu, je fus face à une série de portes de couleurs différentes comme : orange, bleu, vert, gris etc. Une fois arrivée à la dernière porte, je pris la clé et l'ouvrit avec essoufflement. Je sautai dehors du tableau. L'herbe était toute verte et le ciel était bleu avec quelques nuages blancs. Je partis à la gendarmerie qui était dans la rue nommée "Bleutée". En chemin, je rencontrai une fille nommée Blanche. 
-Je viens avec toi prévenir la police.
-D'accord Blanche.
Je courus sur la route noire goudronnée en direction de la gendarmerie. 
Une fois arrivée à la gendarmerie des monsieurs habillés en bleu avec une casquette noire me suivirent. Ils arrêtèrent le monsieur à l'orangeade(désolé je n'ai pas trouvé d'autre nom...)qui fut emprisonné à tout jamais.
Désormais, je ne vais plus pique-niquer seule dans la forêt ..
Enzo, Elodie et Cristiana
L` art en vie
Un jour, dans une classe d`art le maître M. Verdâtre expliqua, comme d´habitude ,la consigne du dessin du jour.
-Aujourd'hui, nous allons faire un dessin libre. Mais attention, vous devrez mettre le plus de couleurs possible. 
Tous se mirent au travaillent. Tout à coup, la cloche retentit .Monsieur Verdâtre demanda à ses élèves :
-Avez-vous fini vos dessins ?
-Oui !dirent Noiraud ,Blanchette et le Bleu .
-C`est bien ,dit le professeur .Montrez-moi vos dessins .Le dessin de Blanchette était très réussi .Il était de toutes les couleurs bleu ,vert ,orange ,violet ,rouge ,rose ,blanc, brun ,gris ,jaune ,noir ,mauve, bai et alezan . Le Bleu avait peut être mis beaucoup de bleu mais il avait fait un beau dessin. Par contre, Noiraud avait complètement raté son dessin .Il n` avait mis que du noir et du blanc .Les élèves sortirent et le maître aussi .
A minuit, comme d`habitude, le concierge inspecta la classe de monsieur Verdâtre .Tout à coup, il vit des dessins s`animés .Il essaya de s`enfuirai mais les dessins le rattrapa `était fini pour lui . Noiraud qui avait oublié sa trousse dans la classe ,retourna là-bas .Tout à coup, il vit son dessin, celui de Blanchette et celui du Bleu .Il sortit de l`école et appela ses amis .Ils arrivèrent le plus vite possible .Le bleu fonça tête baissée .Il se fit éjecter d` un seul coup. Blanchette lui dit :
-Réfléchi avant de foncer tête baissé imbécile !
-C`est peut-être ta technique réfléchir, moi je fonce !dit le Bleu.
-Attaquons par derrière, dit Blanchette.
Ce fut une longue traque, Mais Blanchette ,le Bleu et Noiraud finir par triompher. Ils eurent même une médaille, je suis sûr que vous ne savez pas de qui .C`était Le Maire M. Jaunâtre et sa femme Mme Jaunâtre lui en personne. Mais 
Voilà, nous vous avons raconté l` histoire de Blanchette, Noiraud et le Bleu. 
Mathys,Antoine,Léna 
Un petit tour en haut des nuages
Il y a des lunes et des lunes de cela, vivaient Blanchette et Verdure. Ils étaient de très bons amis. Verdure allait avoir son anniversaire dans 7 jours. Alors, Blanchette décida de l'emmener sur un arc-en-ciel, comme il en rêvait depuis tout petit. Ils allèrent prendre le train. Blanchette lui dit :
· Viens, je vais t' emmener sur un arc-en-ciel !!!
· Quoi !!! Oh merci Blanchette.dit-il du fond du cœur. 
· Mais il y a tellement de trains. Il y a : Bais, Noirci, Blancheur, Rougeur, Blanchâtre et Verdure. Oh, mon prénom! Bon, on prend lequel ?
· "Rougeur" est le plus rapide.
Alors, ils partirent très vit comme un éclair jaunâtre. Quand ils arrivèrent sur l'arc-en-ciel ils entendirent << Aïe !!! Mais arrête Violette tu me fais mal >>Alors, Blanchette et Verdure allèrent voir ce qui se passait. A cet instant Verdure cria: 
· Aaaaah, mais Blanchette regarde ,il saigne de partout !!!
· Pfff, vous êtes bête, dit soudain la petite <<chose>>, je ne saigne, pas je suis rouge ,c'est tout. Que faites-vous ici ?
· Ben, heu, je viens fêter mon anniversaire.
· Bon je vais te faire visiter l' arc-en-ciel. Ici, nous sommes chez moi. 
Je m'appelle Rougir et là-bas, c’est chez Violette,(elle m'a pincé, c’est pour ça que j'ai hurlé).Par-là, on est chez Jaunâtre. Bon, je ne vais pas vous montrer les maisons de tous mes amis mais je vais vous dire leur prénom : Orangeade, Bleuté, Verdâtre, Rosi et voilà c'est tout. 
· Héo, bonjour, je m'appelle Rosi; J'ai entendu dire que c'était ton anniversaire.
· Oui, c’est ça . 
· Je vais vous donner à tous les deux un peu de ma couleur !! 
· Oh merci !!! dirent-ils en chœur.
Et on vit tous les autres arriver pour donner un peu de leur couleur à Verdure et Blanchette. Ils étaient tout : rosés, verdâtres, orangés, bleutés, jaunis, rougis... 
· Merci ,merci tout le monde, vous êtes adorables !!! Mais désolé, nous avons l'école demain...Nous devons partir. Au revoir!!!!
Blanchette et Verdure rentrèrent chez eux, dans leur maison brunâtre. Ils vécurent heureux avec les couleurs joyeuses de l'arc-en -ciel.
Alexis,Johan,Sarah,Elise 
