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Mécanicien de sucreries
Un mécanicien de sucreries répare des bonbons. Il démonte les primaveros et les remonte. Il construit des arômes, les mélange et les ajoute au chocolat. Il actionne les haribos pour qu’ils aient du gout.
Sophiane

Bouchère de gâteaux
Le métier de bouchère de gâteaux est très facile. Il faut d’abord tuer le sucre, la farine, les œufs et le beurre.
Après ce massacre, la bouchère les coupe en petits morceaux puis les met dans un grand bol. Elle bat les œufs pour qu’ils deviennent tendres. Quand ils sont assez blancs, elle mélange tous les ingrédients. 
Elle met le tout au four pendant environ quarante minutes. Quand le gâteau est refroidi, elle le conserve au réfrigérateur et attend le client.
Reja

Actrice pour pingouins
Elle voyage au Pôle nord et en Antarctique pour tourner un film avec des petits pingouins. D’abord, elle doit se faire adopter par eux, elle doit les apprivoiser. Elle doit aussi apprendre leur langage pingouin. Et les petits pingouins doivent pleurer, rigoler, faire semblant d’être malades ou de mourir.
Elle est très triste de les quitter quand le film est tourné. Elle reprend l’avion pour l’Europe. Très émue, elle présente son film à tout le monde. Elle est très contente de la voix off qui traduit ce que disent les pingouins.
Elle est très fière et repartira bientôt pour tourner un deuxième film en Antarctique.
Elisa

Sauveteur de gâteaux (C’est une femme)
Elle sauve les mille-feuilles à la fraise et les tourtes forêt-noire. Elle reçoit des appels du monde entier pour que les gâteaux glacés à la crème ne dispraissent pas.
Avant un transport difficile, elle fait une piqûre au gâteau pour qu’il s’endorme.
Elle est stressée, elle a tant de gâteaux à sauver.
Et ces gâteaux, n’ont-ils pas peur d’elle ?
Jodie

Pharmacienne pour taureau
Ding-dong !
Le taureau sonne à la porte de la pharmacie.
- Entrez, qu’est-ce qui se passe ?
Le taureau vient se plaindre, il ne peut plus diriger son troupeau, parce qu’il ne peut plus faire « meuh » !
La pharmacienne lui donne un bonbon. Il le prend avec sa langue. Elle a juste le temps d’enlever sa main. Il avale le bonbon. Ç a ne marche pas. Elle lui donne un sirop amer, à base de foie de morue. Le taureau court dans toute la pharmacie. La pharmacienne n’arrive pas à le calmer.
Anastasia

Hôtesse de mer
Tempête, ouragan, tsunami, l’hôtesse n’a peur de rien.
Dans son sous-marin, elle explique aux pieuvres et aux requins que dans les fonds marins, c’est bien plus beau qu’à Pékin.
Puis elle rassure les dauphins que tout ira bien. Et elle remarque que les requins ne sont pas très malins. Un cheval de mer dit qu’il a le mal de l’air. Ça donne envie de sourire de voir tous ces poissons rire.
Quand l’hôtesse est enfin sur terre, elle se réjouit de retourner dans la mer.
Jessana

Informaticien des arbres
L’informaticien des arbres utilise un « arbreteur », c’est comme un ordinateur mais en arbre.
Quand un arbreteur est cassé, il doit l’arroser avec un liquide qui s’appelle « rebretteur ». Peu de personnes utilisent ce produit, car il pue.
Après avoir fini de réparer, il contrôle les connexions arbraiales de toutes les feuilles et des racines. Mais les racines ont des câbles plus compliqués. Il doit voir si le réseau des racines marche. Il doit aller tout en bas pour les vérifier : une racine est sûrement coupée. Il l’a trouvée, il la scotche et le travail est fait.
Jihad

Cuisinière de peinture
Elle va à l’épicerie pour acheter des pots de peinture qu’elle reverse dans un plat avec les pinceaux et le met au four. Quand la peinture est cuite, elle la sort et la laisse refroidir. Elle va chercher la casserole à crêpes, prend la louche et verse la peinture dans la poêle. Quand la crêpe est bonne, elle la prend avec une spatule et la jette contre le tableau. La crêpe tombe dans l’assiette située sous la toile. 
Bientôt cinquante crêpes sont empilées sur l’assiette. Avec la peinture rouge et bleue, elle décore les assiettes. Tout doit être parfait si elle veut que ses clients apprécient.
Laurynn



Vétérinaire pour gommes
Il soigne les gommes malades ou accidentées. Il fait des radiographies et des opérations, Il pique des gommes pour les tuer quand elles souffrent trop. Il faut pouvoir consoler les parents des gommes, la plupart du temps ce sont des petites gommes. Pour les parents, c’est très très dur de savoir que leurs petits sont à l’hôpital.
Une gomme a eu un accident d’effaçage et elle s’est brisé la colonne vertébrale. Le vétérinaire a réussi à la soigner.
Une autre a fondu au soleil. Celle-ci, il l’a soignée en prenant la peau d’une gomme morte la veille. 
Roxanne


Psychiatre pour saucisse
Depuis plusieurs jours, la saucisse n’arrive plus à dormir. Elle veut se suicider en se grillant. C’est alors que le psychiatre intervient.
Il parle avec elle, il l’écoute. Il a de la patience. Il l’installe dans une chambre et veille qu’elle soit à l’aise. Il lui prescrit un calmant.
A la fin de la journée, il écrit un rapport sur la saucisse et en colloque, discute avec d’autres médicins. Il consulte un manuel.
Il garde la patiente à l’hôpital jusqu’à ce qu’elle soit guérie.
Hasib

Boucher de pâtisseries
Boucher de pâtisseries n’est pas un métier très difficile. Il faut mettre un peu de farine et de sucre dans un bol puis mélanger avec de l’eau, un peu de chocolat et du caramel.
Il faut battre la crème, enlever la coque de l’œuf et le verser dans le bol. Il faut verser le tout sur la plaque et laisser mijoter une heure au four.
Noé

Mécanicien de moutons
Quand un mouton est rayé ou en panne, quel que soit le problème, il vient au garage et je le répare. Je fais un devis. Je remplace ses vieilles jambes usées par des nouvelles, je le vernis, je le nettoie, je lui rajoute des phares, je redresse le volant, je remplace les freins, je répare sa queue. Et le revoilà tout neuf.
Fabio

Maitresse d’école enfantine pour corbeaux
La maitresse d’école enfantine pour corbeaux leur apprend à être un corbeau digne de ce nom. Au début de la matinée, elle leur donne l’aile, ensuite tous les corbeaux en classe, elle leur lit une histoire. Elle leur demande de se percher sur leur perchoir. Elle leur enseigne la politesse : fermer le bec quand on mange, ne pas voler les vers de terre aux autres oiseaux, ne pas couver les œufs de n’importe qui…
A la récréation, tous les corbeaux mangent des vers de terre, du maïs ou du blé et boivent du jus de pommes, du jus d’oranges ou de l’eau.
C’est la leçon de dessin. Ils trempent leurs pattes dans la peinture et marchent sur une feuille blanche . Puis chaque oiseau s’arrache une plume et signe son dessin.
Juliette

Dentiste pour requins
Le dentiste vient d’ouvrir son cabinet. Il travaille avec des requins.
- Suivant, appelle le dentiste.
Un requin et sa maman entrent dans la salle.
- J’ai bobo, gémit le petit.
Le dentiste attrape la seringue, s’approche et …
- Maman, j’ai peur de ce truc, crie le requin.
- ça fait pas mal, dit la maman.
Le petit ferme les yeux, le dentiste pique.
- C’est fini, maman ?
Le dentiste prend la pince et krak ! il enlève la dent.
La maman paie et ils s’en vont.
Fjolla

Cuisinière pour chats
Poisson, pâté, saucisse, rôti, poulet, tous les chats en raffolent, beaucoup de clients à servir, à nourrir. 
Les chats de la table trois désirent tous du pâté. Un des chats de la table quatorze désire un poulet, un autre un rôti et le troisième une saucisse avec des crevettes.
La chef et ses cuisinières sont débordés, des plats par-ci, des plats par-là. Et quand il est l’heure de fermer, les clients disent merci et au revoir et ils s’en vont.
Danaé

Informaticien de bois
Il sort de sa voiture, il ouvre le coffre et prend sa valise. Il sonne à la porte du client qui ouvre. Ils se saluent. Il entre dans la maison, il prend le tournevis et les vis, il observe le bureau et voit qu’une vis est tombée. Il doit la remplacer. Il a terminé et le client paie.
Chez lui, il répare son armoire. Quand il a fini, il se couche sur son lit et s’endort comme un bébé.
Jason

Médecin pour poupée
Caroline, la femme médecin reçoit un coup de téléphone pendant son petit-déjeuner :
- Allô, ici l’hôpital de Belwod, j’écoute ?
- Bonjour, ici madame Dufour. La poupée de ma fille Pauline vient de s’évanouir. Elle est brûlante.
- Bien madame, nous arrivons le plus vite possible. En attendant, posez un mouchoir glacé sur son front et veillez à ce qu’elle soit couchée.
Caroline avertit les infirmiers et saute dans une ambulance avec Nancy, sa meilleure collègue. Bientôt :
- Madame Dufour et Pauline, embarquez. Votre poupée Alexis est très malade, nous n’avons pas de temps à perdre.
Tout le monde revient à l’hôpital. Caroline s’empresse de calmer Pauline qui pleure et crie.
La femme médecin enfile sa tenue d’opération et annonce à Mme Dufour et à sa fille qu’il faut opérer la poupée. Elle opère le cœur et les nerfs pour la calmer.
- Voilà ta poupée, Pauline ! déclare-t-elle.
Pauline rit de joie.
- Et encore une opération réussie, pense le médecin.
Tatiana

Créateur de bandes dessinées en sucrerie
Il doit être patient. Il trace ses cases en chocolat blanc. Il dessine le paysage en guimauve et le cheval en chocolat noir. Il crée un héros en petit serpent youpi. Il lui fixe des moustaches avec un tube de chocolat au lait. 
Et le héros parcourt la vallée de guimauve.
Félix

Créateur de bandes dessinées pour ours en peluche
Il ne dessine que des ours.
Il doit faire des bandes-dessinées seulement d’une page, car les ours en peluche ne peuvent pas tourner la page. 
Maxime
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