C’est un pays où les personnes sont généreuses. C’est beau car il y a des palais, des marchés, des gens qui font des décorations magnifiques, enfin tout est vraiment beau. Quelques maisons ont des tapis sur les murs et quand on les touche, ils sont tout doux. Il se situe sur le continent africain. Le drapeau a une étoile verte au milieu et il est rouge.

Jamila

Il est petit, il mesure à peu près 70 cm, a des poils bruns, un capuchon orange foncé duquel les oreilles rondes sortent par des trous. Il marche sur ses pattes arrières et il vit dans une tribu dans les arbres. Les membres de celle-ci inventent des pièges pour capturer des animaux. Sa tribu gagne contre les forces de l’empire de Dark Vador.

Loïc      

Attention tournage ! :

Cela a la grandeur d’un stade de foot.

Cela a une odeur spéciale.

On peut y aller à plusieurs.

C’est transparent.

Il y a des toboggans et même un bar dans l’eau.

On peut y aller avec un régiment.

Coupé : à vous de deviner !

Lola

C’est une ville.

C’est très, très grand.

Le soir, c’est illuminé.

Tous les trains partent de là.

Il y a beaucoup de magasins et aussi un métro sous terre.

Il y a un monument principal très haut, pointu et triangulaire.

Sur sa rivière naviguent des bateaux qui ressemblent à des insectes.

Lottie

Elle n’est ni très grande, ni très petite. Elle possède des ailes et des plumes. Elle est toute blanche et c’est un rapace. Elle est douce et pas rayée, elle n’a ni corne ni sabot. On la voit souvent dans des arbres, c’est un animal nocturne. Elle chasse les campagnols et les muscardins.Elle est la cousine du hibou.

Melvin

Elle a parfois des taches sur le corps. Elle est petite ou grande, elle peut être centenaire, deux fois plus musclée que les autres et peut mordre. Elle est à la fois « sous- marin » et « camping-car ». Elle est végétarienne ou carnivore, elle marche ventre à terre. Elle est l’être qui peut vivre le plus longtemps.

Maxence

Il fait 1,85 mètres; son corps est divisé en trois parties. Il est blanc, froid, dort tout l’été et se réveille en hiver.

Léonin

Il est poilu, peut être de différentes couleurs, mais plutôt dans le blanc, le brun, le noir ou le gris…

Il peut être très malin, intelligent, et parfois très stupide !

Il est joueur, de grande ou de petite taille.

Il avance, se couche, court, mange, obéit, fait du bruit, a un museau tout froid, tire souvent la langue !(Surtout quand il est fatigué.)

Il joue volontiers avec une balle.

Yves

Petit sportif argentin, il joue dans un club d’Espagne et a reçu 3 ballons d’or. C’est un attaquant.

Léo

C’est brun, féroce, mystérieux. Ca vit dans une grotte au pôle nord exactement !

Ca a de gros yeux qui le font paraître très méchant et c’est un carnivore féroce.

On raconte qu’il mange parfois des humains…

Thibaut

C’est immense, on y voit un énorme pont rouge très connu qui s’appelle le Golden Gate. Cet endroit se situe en Amérique du Nord. On y trouve des tramways anciens qui montent et descendent des rues très pentues.

Simon

Il est doux, il pousse des grondements, c’est un habile chasseur. Il a un pelage rayé, ce n’est pas le plus grand des félins. Il est discret, tellement discret, que quand il avance, on n’entend rien, mais alors rien du tout ! Il mange de la viande qu’il chasse lui-même, certains sont blancs. Il vit principalement dans la jungle.Il possède de terribles crocs et de grandes griffes.

Alexane

Il est énorme et lourd. Sa peau est grise, il a de grosses pattes et marche lentement. Il vit en Afrique et a très peur des petites bêtes, paraît-il…

Marjorie

Il est long, marche doucement mais court très vite. Son pelage est blanc et rayé, il possède d’énormes dents, de grandes pattes, de grandes griffes et vit dans la jungle. On peut l’apercevoir parfois dans les cirques. C’est un mammifère carnivore qui pèse environ 200 kilos pour une longueur de 2 mètres. Il chasse parfois la nuit.

Laura

Voici les réponses à nos devinettes :

Thibaut =  le Yéti

Alexane = un tigre

Laura = un tigre blanc

Simon = San Fransisco

Marjorie = un éléphant

Léonin = un bonhomme de neige

Léo= Lionel Messi

Melvin = une chouette des neiges

Lola = un centre aquatique 

Lottie = Paris

Maxence =une tortue

Jamila =Maroc

 LoÏc = Ewok (peronnage de film)

Yves =un chien

