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Atelier d’écriture – 1ère activité

Claude

Claude est un garçon de 15 ans. Il a des cheveux blonds, courts et des yeux bleus. Il n’est pas très bronzé et il n’a pas de lunettes. Malheureusement, il est dyscalculique. 
Ce garçon a un look gothique très mystérieux. Il adore les jeux vidéo de violence qui influencent son comportement envers les gens. Claude fait un apprentissage de vendeur dans un magasin de revente d’articles militaires.

Claude vite avec son frère de 18 ans et sa mère Lucie qui a 42 ans. Son frère se nomme Louis. Son père de 44 ans se nomme Luc et il habite en Suisse car ils sont divorcés. Claude a très peu d’amis et il sort très rarement de chez lui.

Dominique

Dominique est une jeune fille de 16 ans. Elle a une petite sœur de 8 ans et demi. Elle s’habille souvent avec un jean déchiré et avec des t-shirts non-unis. Dominique vit avec ses deux parents qui travaillent dans une grande banque à Ottawa, la capitale du Canada. Sa mère s’appelle Doris et son père Fabian. Son père a 43 ans et sa mère en a 42. Ils sont très gentils mais ils ne sont pas souvent là.

Elle étudie les maths au collège et elle travaille dans un bar, le week-end, pour gagner un peu d’argent. Elle joue au hockey sur glace ; elle s’entraîne tous les jours de la semaine, sauf le mercredi, le samedi et le dimanche. Elle joue dans l’équipe junior du Canadien du Montréal. Elle adore les énigmes compliquées. Elle est curieuse et observatrice. Elle n’a pas d’amoureux et n’est pas amoureuse.

Relation Claude-Dominique

Il y a 5 à 8 mois, Claude et Dominique se sont rencontrés dans le bar où travaille Dominique. Claude y est venu un soir avec son grand frère pour écouter de la musique électronique. Elle l’a servi pendant que leur musique préférée passait à la radio. Ensuite, Claude s’est mis à parler avec Dominique de la musique électronique et cela s’est enchaîné avec le collège et les études. Elle lui a proposé de venir un soir chez lui pour l’aider à faire ses devoirs de maths (comme Claude est dyscalculique et qu’elle est douée en maths). Lorsque Claude lui a donné son adresse, ils ont remarqué qu’ils habitaient proche.

Le couteau et le blouson

Le couteau de Claude est un cadeau de son père qui l’a envoyé de Suisse pour ses 13 ans. Ce couteau est un couteau suisse rouge avec une croix blanche sur lequel est gravé le nom de Claude. Il est en métal et possède 13 fonctions.

Il a acheté ce blouson à capuchon au marché de Montréal. Dans le dos du blouson, il y a une manette de Playstation blanche fluorescente (elle se reflète dans la nuit). Ce 

blouson brun foncé est le blouson fétiche de Claude et il le porte tout le temps : au travail, en balade et à la maison.
La personne témoin

La personne qui a vu la scène est une vieille voisine de Dominique qui sort promener son chien tous les soirs à la même heure (vers 22h).
Elle aime bien être au courant de tout et se mêler des affaires des autres.
