Bonjour M. Chabin
Voici nos propositions :
Claude : C’est un garçon, nous l’avons nommé Tim. Claude et Dominique sont très amis et sont très souvent ensembles. Claude est  tout de même plutôt solitaire étant donné qu’il n’a pas vraiment d’autres amis. Claude est orphelin, il n’a donc pas de famille. Il s’entend bien avec ses voisins même s’il ne les connaît pas beaucoup. Claude a une situation sociale agréable, il ne manque de rien, même si nous ne savons pas comment il a gagné son argent.
Dominique : C’est un garçon courageux. Il est très ami avec Claude et a beaucoup d’amis. Il a une grande famille très unie. Dominique ne s’entend pas très bien avec ses voisins, il est fâché avec eux. Dominique vit modestement dans une petite maison.
Le couteau : Le couteau est très particulier car il est composé de plusieurs lames différentes : d’une lame de couteau à tartiner, d’une lame de couteau à viande et pour finir d’une lame de couteau à pain. Le manche est fait d’or et d’argent. Le couteau appartient à Claude, mais c’est Dominique qui lui a offert.
Le blouson : Dominique a tout de suite reconnu le blouson de Claude parce qu’il le met tout le temps. Il a été acheté à Montréal.  Le blouson est rouge vif et comporte une fermeture éclair en or. 
