Pendant qu’Elias soupe, Sam s’éclipse à l’intérieur de la maison pour arracher la page numéro 13. Quand  Elias retourne dans sa chambre, il remarque tout de suite la disparition de la page 13. Ensuite il appelle Sam pour lui expliquer ce qui s’est passé. D’abord, elle fait semblant de ne rien comprendre. Puis, elle lui dit qu’elle va l’aider à le retrouver. Mais ce qu’Elias ne sait pas, elle va le mettre sur une fausse piste avec son chien qui n’a pas de flair. J’arrive et tu pourras m’expliquer cela plus en détail. Quand elle arrive, Elias lui explique ce qu’il s’est passé :
- Quand j’ai eu fini de souper, je suis monté dans ma chambre et j’ai vu le livre ouvert ! La page 13 était déchirée.
Manon

Sam a volé le livre car elle a vu Elias le prendre. Du coup, Sam est rentrée par la fenêtre ouverte de la chambre d’Elias et a arraché la page n° 13 du fameux livre. Quand Elias est rentré de promenade avec son chien, Elias a remarqué que le livre n’était plus à sa place et  la page n°13 était arrachée. Elle l’a caché dans le grenier et va aider Elias à le retrouver en lui donnant des fausses pistes pour qu’il ne le retrouve pas .Pour le dépister, elle va mettre des faux indices. Elle va laisser 3 bouts de pages.
- une dans la boucherie 
- le suivant dans la rue FLOP FLOP 
- le dernier dans le magasin CRIK CRAK .
Elias va être désespéré de ne pas retrouver son livre préféré. Elias va aller voir Sam et va lui dire : « Je n’ai pas retrouvé ton livre ». Sam va dire tant pis, on l’a surement volé. Elias part en pleurant.

Sam est très contente et elle file dans le grenier récupérer le fameux livre ! Car elle croit qu’il est intéressant .Elle commence à le lire. Mais elle entend quelqu’un ouvrir la porte puis des bruits dans les marches d’escalier, alors elle va vite cacher le livre en dessous d’une armoire qui fait +- 1,50m. Et bien sûr,elle va se cacher aussi derrière un faut .Et quand elle regarde elle voit Elias qui était là !Elle reste derrière le fauteuil pour ne pas qu’ Elias voit qu’ elle était ici. Elle entend Elias dire :

· C’est ici que j’ai trouvé le livre. Le voleur l’a pris et l’a remis à sa place. 

Elias regarde en dessous de l’armoire de +- 1,50m et il passe juste à côté. Ouf se dit Sam !

Alexy

Un soir, Mamy Huguette et Elias sont partis au restaurant tandis que Sam guettait leur départ en faisant semblant de promener son chien. Puis Sam sortit sa broche de ses cheveux et entra dans la maison d’Elias et Mamy Huguette pour arracher les pages du livre. En faisant cela, elle entendit un bruit, découpa un morceau de son t-shirt et dévala les escaliers à toute vitesse. Elle sortit et vit Elias dans la rue et rentra à toute vitesse chez elle. 
Le lendemain matin, il alla à l’école et parla à Sam du vol des pages de son livre. Sam lui conseilla de remettre le livre à sa place. Après l’école, en allant dans le grenier de la maison abandonnée, il trouva un morceau de la page 13. Sur ce morceau, il y avait une phrase soulignée en rouge… Elias rentra chez lui et commença à chercher des indices et trouva un morceau de t-shirt rose. 

Anaïs

La copine d’Elias s’appelle Sam. Elle  connaît le livre car son père l’a créé. Elias, lui, ne savait pas que Sam lui cachait la vérité ! Un jour, chez Elias, sa grand-mère fait un gâteau : mais elle avait oublié la farine, alors elle repart ! Tout ce temps, Elias jouait avec son chien dans le jardin : mais malheureusement, Sam se faufila dans la chambre par la fenêtre ouverte ! Pourquoi ! Quand la grand-mère rentre elle dit à Elias de manger… quand il a eu fin, il décida d’aller dans sa chambre ! Et là ! … Il trouva son livre, l’ouvrit et vit la page 13 déchirée. Alors, puisqu’ il est très timide, il dit :

· Je vais demander à Sam de m’aider. 
Pendant cette enquête, Sam donnera quelques indices. Il partit, la nuit, à la recherche de la page avec Sam. A l’entrée de la porte, ils entendirent des bruits !! Tous les deux décidèrent de repartir autre part. Ils reprirent leur route. Ils découvrirent une grotte, alors ils rentrèrent  dans la grotte. Mais des pierres tombèrent devant  la grotte alors Sam dit : 
· Bravo ! tu nous as coincé dans une grotte. 

· Il faut continuer !

· La grotte est très grande (en colère). 
Mais Elias veut continuer tout droit ! Ils découvrirent des choses étranges dans la grotte!
· J’ai faim ! 
· Moi aussi ! mais nous trouverons une sortie au bout de la grotte. 
Alors Sam découpa la moitié de la feuille et la jeta par terre. Et là, Elias vit la feuille et la ramassa.   
Elyna

Sam sait que quelqu’un de sa famille est mort. Du coup, elle veut tout savoir. Mais une mystérieuse personne fait tout pour l’empêcher de trouver des indices. Son voisin est le premier suspect. Pour trouver le livre qui contient des indices, elle entre dans la chambre d’Elias par la fenêtre, arrache la page 13 et met un faux livre à la place. Le père de Sam veut aussi découvrir les indices du livre. Elle va faire semblant d’aider Elias pour sa quête mais, en le menant sur une fausse piste. Un imposteur qui serait probablement son voisin de gauche aurait capturé son père. Il le garde en otage depuis deux semaines et voudrait le livre d’Elias. Comme ça, elle pourrait délivrer son père mais avant, elle voudrait vérifier le contenu du livre et comprendre ce qu’il voudrait faire avec ce livre. Sam a commencé à lire le livre. Il parait que ce livre contient des secrets.
Marine
Sam Rupte connait le livre car c’est son père qui l’a écrit. Mais Elias ne le sait pas. Elle veut le récupérer car c’est un souvenir pour elle parce que ça lui rappelle son père qui est parti. Elle a pu entrer pour voler le livre à grand-mère Huguette. Elle sait que Sam est un agent secret. Elias va découvrir peu à peu que c’est Sam qui a volé le livre car elle va lui laisser des indices. Elias va trouver trois indices : 
- le premier est que je suis une de tes amies, 
- le deuxième est que je suis un agent secret, 
- le troisième est que ta grand-mère me connaît.
Timo
