Bonjour, Marie Colot !

Nous avons trouvé ton atelier 3 très intéressant et original. PS : Maintenant on te tutoie car tu fais partie de notre classe !!! Nous avons également fait une boîte à idées comme tu nous l’as conseillé on l’emploie déjà beaucoup elle nous aide bien et merci pour cette idée trop cool. Nous l’avons décorée. Nous avons aussi trouvé des titres trop, trop, trop géniaux : SOS journal intime, mystère sur Ostende, Les mensonges prisonniers, la vérité sur ma famille !!! Nous espérons que ces titres vont te plaire. On trouve que tu as beaucoup d’imagination. 
La 6P d’Orsières
On est sage hein ???
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Heu… enfin, pas tant que ça !!!
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La vérité sur ma famille
Fulbert est un marin qui a voyagé en Inde. Son défaut est qu'il n'aime pas qu'on lui refuse des choses. C'est le père de Sam et il connaissait le grand-père d'Elias avec qui il s'était fâché. Il a quarante ans et il est encore vivant. Dans le journal, il a écrit ses journées, ses plans contre la famille d'Elias et tout ce qui lui passait par la tête. Mamie Huguette savait que Fulbert détestait Papy Hugo et qu'il s' était même battu avec lui on avait dû les séparer. Plans: Il a engagé une femme pour tuer la famille d' Elias et se venger d’Hugo. La femme que Sam croit être sa mère est la tueuse. Sam commençait à se douter que ce n’était pas sa mère et a donc volé le journal.

Non Elias ne récupèrera pas son journal car il respectera le secret de Sam lorsqu’ il saura une partie de la vérité: Ce n'est pas la mère de Sam et elle est sensée tuer la famille d'Elias et Sam veut le protéger car elle est amoureuse de lui.

Sam lui laissera trois mots par indice Premier :ton-vas-au.Deuxième:grand-père-la-sur. Troisième:tombe-de-cimetière=vas au cimetière sur la tombe de ton grand-père.(Sur la tombe de son grand-père il trouvera le carnet Sam lui expliquera ce qui se passe.)

L'ancien cinéma, la maison 36 et le cimetière sont les lieux où ils trouveront les indices.
12 septembre 1997
CARNET DE BORD
<<Après mon retour d’Halifax, je me suis disputé avec ce vieux crétin d’Hugo dans le restaurant Malot(leur moules- frites sont excellentes.)Je déteste ce vieux marin d' eau douce!!!Il m’a trahi car il a osé dire aux autorités que j'avais pêché plusieurs requins. A cause de lui , j' ai eu une amende de quinze mille francs. Je dois donc vendre ma nouvelle maison rue de l'économie 36 pour aller habiter dans une maison plus petite qui se trouve dans la même rue et en face de ce vieux mollusque. En plus , je vais bientôt être papa. Je crois que c'est une fille. Je vais l'appeler Sam en référence à ma mère<<Samantha.>>Il faut que j’arrête d’écrire. Une tempête se prépare, la mère commence à s'agiter et les oiseaux rejoignent les terres.>>
Pauline, Chloé et Elodie

Mystère sur Ostende
1) Explication pour la suite:

Fulbert a voyagé partout dans le monde. Il sait être un très bon comédien et il a une cicatrice sur la joue car il s'est battu avec Jack un marin et aussi son complice. Il a pris une bouteille de Whisky qu'il a brisé sur la table ensuite il lui a tranché la joue avec. Fulbert est le grand-père de Sam .Il est née en 1944 , il a donc 69 ans.Fulbert écrit sa vie dans son journal pour ne pas oublier son passé.Fulbert est l'amant de mamie Huguette donc elle sait qu'il a braqué une banque il y a longtemps et qu'il a tué son complice Jack.

Elias va retrouver le livre mais va le brûler car Sam le lui a demandé (pour lui faire plaisir ) et pour faire oublier l'histoire.Avec Sam il va aller sur un bateau,sur l'île secrète, la maison de Fulbert pour en apprendre plus sur lui.

2) Extrait du journal

19 novembre 1978

18h00: Jack me menace de me dénoncer si je ne lui donne pas les 70 % du butin.

18h30:Je me retire dans ma chambre, je prends le flacon de poison que j'ai ramené du Vietnam.

18h45 :Je le renverse dans le Whisky de Jack. Il le boit.

18h50:Mais Jack résiste bien au poison.

19h00:Je reviens pour prendre le cadavre et je constate qu'il survit ,je m'énerve ,on se bat. Soudain, il casse la bouteille de Whisky sur la table et me tranche la joue me faisant une énorme plaie. Je me retourne. Souffrant de douleur, je prends la batte de baseball furieux, je lui casse deux côtes. Puis, je le tue en lui brisant la nuque.

22h00:Au grenier, je lui attache une corde au cou ,je le pends au plafond pour faire croire à un suicide. Dans une heure ,je disparaîtrais avec mon butin pour toujours...

Fin
Mathys,Camille,Jonas

Sos journal intime 
1) Explication pour la suite 
Comme Fulbert est marin , il a fait le tour de la Mer du Labrador ,qui lui fait penser au chien de Sam ( sa fille).Il est toujours méchant et il n'aime PERSONNE !Fulbert est l' ennemi juré du père d' Elias car il est meilleur pêcheur que lui. Fulbert est né en 1961 , il a 50 ans environ. Il est encore en vie. Il écrit , dans son journal, tout ce qu'il fait car il n'a personne à qui parler.

Mamie Huguette sait que Fulbert en veut à Elias. Oui, Elias récupérera son livre préféré. Les trois indices que Sam va laisser à Elias sont : rond rouge gravé sous le lit de Sam, un vieux livre de photos de famille, la carte de la Mer du Labrador. Les lieux où Sam et Elias se rendent sont : la mairie, la maison ''rue de l'économie 36'' et chez Sam. Elias sera sûr que Fulbert est l'écrivain du journal intime car il a un tatouage sur l'épaule qui est un rond rouge ; le même que sur la couverture du journal.

2) Extrait du journal intime

Vendredi 13 Août 1999
<<... Hier' ai eu une grosse dispute avec ma  femme, comme d' habitude. J’ai décidé de divorcé' ai acheté la baraque qui se trouve dans la rue de l'économie 36.J'étais allé faire des courses. J'étais très énervé, comme d'habitude, car une super vieille mémé moche et ridée n'avançait pas dans la queue alors, je me suis cassé sans payer. Quand je suis rentré dans ma piaule, je suis monté dans mon bureau du XIII siècle, quand j'ai vu un type lire mon calepin. J'ai gueulé: << Qu'est-ce que vous foutez là, c'est une propriété privée ! >> Encore plus énervé. Ce crétin m'a dit qu'il était intrigué par la lumière car cette maison était inhabitée depuis quelques années... En fait, que des conneries. Et qu' il allait tout dire aux flics, pour tous les crimes que j'avais faits. Alors que l'homme s'en fuyait, je l' ai assommé et je l'ai pendu au grenier pour faire croire un suicide et pour qu'il ne dise rien à personne.>>
Marguerite, Sarah, Cristiana et Samantha

Les mensonges prisonniers
1)Explication pour la suite:

Fulbert a fait le tour du monde et se lave une fois par mois pour économiser son argent. Avec ses économies, il veut construire un bateau plus grand que le Titanic. Fulbert est le beau-père de Sam mais ils ne s'aiment pas. Sam ne l'aime pas car elle soupçonne Fulbert de manigancer quelque chose contre sa maman mais elle est en train d'enquêter. La maman de Sam, Jeannette, est riche et c'est bien pour cela que Fulbert s'est marié avec elle, sans l'aimer. Fulbert compte bien tuer Jeannette pour hériter de son argent. 

Sam ne sait pas que sa maman est prisonnière à Halifax. A 46 ans, Fulbert n'a pas changé. Elias ne sait rien de cette histoire. Il croit que la famille d'accueil est sa vraie famille. Sam a récupéré le livre car à l'intérieur, il y avait tout le projet de cette mésaventure. Elias, sans piste, va interroger sa grand-mère sur la mort de papi Hugo (le grand-père).Sa mamie un peu gênée, lui expliqua:

-Un marin nommé Fulbert, était jaloux du bateau de ton grand-père. Le 18 juin 2009, Fulbert proposa un marché à ton papi. C'était soit qu'il lui arriverait un malheur soit qu'il lui lègue son bateau. Tu sais, son bateau était son bonheur, sa vie alors il lui dit qu'il préférerait un malheur. C'est là que Fulbert tua ton papi. Je sais, je t'ai menti sur ce soi-disant cancer des poumons car tu étais trop jeune pour comprendre.

A la fin de l'histoire Elias ne récupérera pas le livre.

2) Extrait du journal intime: 17 juin 2009

<<Parlons affaires. Jusqu’à maintenant, tout va pour le mieux. Jeannette est presque convaincue de venir avec moi à Halifax. Cet amour qu'elle ressent pour moi est assez fort pour croire en tout ce que je lui raconte. Mais il y a un très gros problème. Sa fille, où la mettre dans tout cela ?? Je ne peux pas l'emmener avec moi tellement qu'elle est têtue. Je crois que la meilleure solution est de la placer dans une famille d'accueil que je connais. Il faut bien que je leur fasse confiance pour qu'elle tienne le secret. Si elle s'aperçoit de quelque chose, ce sera fini pour moi ou pour elle.J'hésite entre la famille Rucoss ou Duboque.Amstramgram pic et pic et ....Bon c'est réglé: la famille Duboque. Maintenant, il ne reste plus qu'à les convaincre. Croisons les doigts!!>> 

Céline,Mathieu,Elise ( Cématé ) 

SOS journal
intime
1)Fulbert a voyagé en Antarctique. Il est toujours de mauvaise humeur et n' aime personne. Fulbert est le père d' Elias et l' oncle de Sam. Il est né en 1964 et est mort car le père de Sam, Frank, qui est son assistant, l' a tué. Fulbert était le meilleur pêcheur d' Europe et Frank, le plus nul d' Europe! Dans son journal, Fulbert raconte ses escapades en Antarctique. Il est le fils de mamie Hugette.Sam veut faire disparaître le livre pour ne pas que son père aille en prison.

Elias ne récupérera pas son livre préféré. Les héros se rendront à la vieille maison 36, chez Sam et chez mamie Hugette. Elias et Sam sont cousins. Sam va essayer de brûler le journal pour ne pas laisser de traces sur la mort de Fulbert. 

2)

jeudi 21 mars 1990 

 <<Je déteste vraiment cette loutre marine que j' ai comme assistant. L' autre jour, je lui ai envoyé mon plat de pâtes à la figure. Je pêche beaucoup plus de poissons que lui, alors, il est jaloux. De temps en temps, je le vois en train de réparer un filet en marmonnant:

- Il va me le payer ah ah ah !!!

Je me demande s'il n'est pas en train de préparer un sale coup, cet éléphant de mer, parce qu'il va voir ce qu'il va voir>>. 

:) Enzo, Ludovic, Romain et Alexis!!!!!!!! :) 

CHOISISSEZ – NOUS
:)
