Fulbert a fait son tatouage car H. en avait un aussi : signe d'amitié.

La canne à pêche de Fulbert vient de la marine car elle en offre une le premier jour. Elle n'a rien de particulier et elle est arrivée dans la maison abandonnée car Fulbert y a logé un certain temps et en partant il l'a oubliée. Non il n'y a aucun rapport avec la page 13.

Fulbert et H. sont devenus rivaux car Hugo et Huguette étaient mariés. Un jour Hugo s'est absenté.Fulbert est allé chez Huguette,ils ont passé du temps ensemble et une grande complicité naît entre eux(peut être plus).Et ça,Hugo l'avait remarqué.Un jour,il s'énerve et lui dit de lui rendre sa femme.Alors Fulbert le menace.Il lui dit : Si tu ne nous laisse pas vivre notre amour tu verras !!!

Après le meurtre accidentel, Fulbert part en mer avec son bâteau.Il a commencé à boire.Il ne sera pas accusé.Il se suicide dans le plus grand des désespoirs car il ne supportait pas d'avoir fait ça à son meilleur ami et croyait que son amour avec Huguette serait IMPOSSIBLE.</3

Tempête

Hier soir, j'ai cru mourir.Voilà comment ça s’est passé.

18H00:Je vois devant moi des énormes vagues et le ciel se déchirer: la tempête.Je mets les voiles et pars vers Ostende. Mais la tempête nous rattrape. Je survivrai, je me le promets. Je n'ai jamais peur.Je serre de toute mes forces la corde qui me brûle et me déchire les mains. J'entends les voiles se déchirer et le plancher craquer. Malheureusement , je constate par effrois que nous nous dirigeons tout droit sur un rocher. Je veux crier à mon mousse de s'écarter de la poupe mais c'est trop tard. Nous nous écrasons contre le rocher et mon mousse a la jambe coincée entre le bateau et le caillou. Je tire de toutes mes forces mais sa jambe ne se décoince pas alors,sachant que c'était la seule solution, je prends le couteau, je tremble de peur, j’hésite mais soudain, je lui COUPE courageusement la jambe.haaaaaa!!!Il crie de souffrance. Les vagues se soulèvent et déposent le sel dans mes yeux et sur la plaie de mon mousse. Je sens mes lèvres devenir violettes et le goût du sel dans ma bouche me dégoûte. 

Journée type Fulbert
6h00: je me lève et regarde le lever du soleil.

6h30:Je prépare mon déjeuner à base de foie de morue et de whisky.

7h00:Je prépare le filet de pêche.

8h00:Je pêche env. 200 poissons ( belle pêche )

10h00:Je rebois une bouteille de whisky ( c'est mon rituel )

10h30: Je dirige mon bateau vers l'île Kadjabou.

12h00:Je mange une truite bien fraîche.

13h00:Je fais une sieste sur l'île.

16h00: MINCE ! Je ne me suis pas réveillé.

17h00:Je bois un verre de whisky en regardant le coucher de soleil.

18h00:Je vais sur le mât pour savoir si une tempête s'annonce.

19h00:Je me couche dans mon hamac et bois du whisky.

21h00: Je joue au poker avec mon mousse.

24h00:je vais me coucher.

Camille,Mathieu,Mathys,Romain

fin !!!
Suite :

Fulbert et H. avaient décidé de faire une ancre en tatouage en signe d'amitié ils avaient aussi un collier avec la même ancre dessus.

La canne était celle de H. et H. était très très ... cher Fulbert ne pouvait pas se la payer donc après avoir tué H. il la piquée car elle était de très bonne qualité.
Fulbert était jaloux de H. car il avait beaucoup plus d' argent que lui, et Fulbert avait besoin de d'argent. Car il avait énormément de dettes. Mais H. ne voulait lui en donner.

Après la mort de H. Fulbert part en mer avec son mousse (Francis). Deux ans plus tard la police trouve que c'est Fulbert qui a commis le meurtre de H. Mais ne croient pas que c'était un meurtre accidentel .Donc ils le condamnent à mort.

Tempête 

Il y avait une grosse tempête dans l'Atlantique Fulbert et son mousse (Francis) se sont fait emporter vers une falaise. Fulbert sentit le sel de la mer sur ses lèvres . Il sentit aussi les vagues qui lui brûlait la peau . Fulbert commença à entendre le bruit des vagues qui se jetaient contre les rochers. La coque du bateau toucha le sol et est resta coincée. Le mousse se jeta à l'eau pour la décoincée. Mais il est resté coincé lui aussi sous le bateau. Fulbert entendit les cris de douleur de son mousse Francis. Fulbert a dû lui couper la jambe sinon Francis aller se noyé. Fulbert dans des conditions très difficile, dû lui faire un garrot à Francis et le porte jusque dans la barque de sauvetage. Il rama jusqu' au port pour le porter dans un hôpital. 

Journal
Pfff...H. a encore plus d' argent que d' habitude ! Mais il refuse tout de même de m' en donner.

Rrrrrrr.. il va m' en donner un jour ? J’en suis sûr! Bref aujourd'hui je me lève plus tôt de bonne humeur jusqu' à ce que H. Me montre son p... De fric. Et moi comme d' habitude rien. 

... pfff. Bon je vais me faire à manger,au menu : foie de pieuvre avec frites et sauce de pêcheur. Après, je regarde le journal téléviser ce que ça m'ennuie ça aussi. Ils sont pathétiques !!!

Samantha,Sarah,Elise

Fulbert a fait un tatouage en souvenir d' un voyage passé avec H. et le rond rouge autour veut dire :la vie. La canne à pêche de Fulbert vient d' un marché .Elle a quelque chose de spéciale. Il a gravé son tatouage dessus. La canne à pêche est arrivée dans la maison abandonnée car après la pêche ils sont allés boire un verre. Fulbert et H. se sont disputé car Fulbert critiquaient H de ne pas bien faire son travail. Fulbert et H. se sont disputés car Fulbert voulait beaucoup de poissons mais ils ont eu que des petites quantités de poisson. Après le meurtre accidentel de H. il se réfugie dans un restaurant du pays pour avoir des témoins si la police le soupçonne. Il ne sera pas accusé car il a des témoins. Puis, Fulbert ne supportait pas la mort de H. alors il décide de mettre fin à ses jours en se suicidant.

Tempête

Il fait très froid et la visibilité est extrêmement basse. Fulbert et Roger, son mousse, entendent les vagues se jeter contre les rochers.Soudain,Roger se sentit très mal.Il voyait tout tourné et tout à coup, une vague au moins de 10 mètres de haut viens le déstabiliser. Il tomba à l'eau, et sans savoir il se dirigea vers l'hélice qui se battait contre la tempête. Par malheur sa jambe se fit prendre dans l'élice.Deux secondes après, une vague l'éloigna de cette hélice. Roger criait, hurlait de toutes ses forces. Fulbert le vit et jeta la bouée de secours à son mousse. Arrivé à bord du bateau, Roger séfondra.Fulbert enleva sa ceinture et mit un garrot à Roger pour ne pas qu'il perde trop de sang et meurt. La sueur coulait sur le visage de Fulbert qui tremblait de peur. Maintenant il devait se débrouiller tout seul pour gérer le bateau et ramener Roger le plus vite possible au port.1heure après cette accident, Fulbert a complètement remplit sa mission.Enfin,arrivé au port,Roger à eu droit aux plus grands soins de sa vie. 

Orsières 27 mars 2013 

SOS JOURNAL INTIME

- Fulbert s'est fait son tatouage le jour où Hugo et lui ont fait leur première naviguée ensemble. 

- La canne-à-pêche est un cadeau d'anniversaire de Hugo (Hugo et Fulbert ont la même).

- Ils se sont disputés car Fulbert faisait du trafic de diamants. Ils les mettaient dans des poissons pour passer la frontière.

Hugo veut dénoncer Fulbert. Avant ils se sont dit << Je vais te dénoncer>> dit Hugo. << Si tu me dénonces je me vengerais>>

dit Fulbert.

- Fulbert tue Hugo et le pend dans la maison pour faire croire à un suicide.

- Fulbert se sent mal il va dans un bar et boit beaucoup. Il prend le large avec son mousse Davide. Une tempête se lève.

EXTRAIT DE LA TEMPETE

Les oiseaux rejoignent la côte. Le vent commençait à se lever. Le bateau se balançait de tous les côtés. Davide avait vu que je ne me sentais pas bien. Alors il s'était mis à danser sur le bord du bateau pour me faire rire.

Cela a très bien marché. Quand soudain Davide a glissé du bateau à cause d'une énorme vague, il est tombé à l'eau. Il s'est ouvert la jambe en crochant un fer rouillé.

Il y avait du sang partout. Je me suis précipité sur une bouée de secours (avec beaucoup de mal car les objets giclaient dans tous les sens) cette zone est infesté de requin il faut que je me bouge.

Trop tard, un requin blanc fonçait droit sur Davide. Il lui arracha la jambe. Davide poussa un cri d'effroi. Je fonçais

À la cuisine pour prendre une grosse tranche de viande et la lança au loin. Le requin se précipita sur la viande et disparu au loin.

Je hissais Davide avec beaucoup de mal à cause des vagues qui étaient très haute!!! .Il s'était évanoui. Le bateau avait les voiles toutes arrachées je ne pouvais plus avancer, je n'avais plus qu'a le tirer jusqu'à la berge.

Nous étions à 2 km de la berge. Je mis Davide dans une bouée et l'attacha à mon torse. Je sautai à l'eau. L’eau était glacée, je frissonnais tellement que je ne sentais presque plus mes mains. Mes lèvres brûlaient à cause du sel, mes yeux étaient tous rouge! Je nageai longtemps longtemps... Des vagues géantes m'engloutissaient et j'ai failli mourir des tas de fois. Pour finir j'atteignis la berge. Une personne se précipita vers nous et je m'évanoui. Je me réveillai à l'hôpital. Davide n'avait plus qu'une jambe. Moi j'étais en piteuse états. (Fulbert meurt juste après avoir fini le point.)

LA JOURNEE TYPE

5H.30 (matin):Je me lève .Encore une journée où je me réveille fatigué. Je pars au large.

6h00:J’arrête le bateau et m'assois sur le bord du pont pour regarder le lever de soleil

6h30:Je descends les filets et chante la chanson <Santiano>.

7h00:Je remonte les filets et vois un dauphin je redescends le filet pour le délivrer. Puis je continue la pêche.

12h30:GRRRRRR! Mon ventre gargouille, j’ai faim! Je vais aller me préparer un ENORME sandwich avec: du thon, des tomates, du concombre et sans oublier une petite touche de mayonnaise par gourmandise!!

14h00:Enfin une sardine dans mon filet! J’aurais vraiment espéré mieux!!

23h00:Mon lit m'appelle, je vais le rejoindre !Mauvaise pêche! Trois poissons MAXIMUM!!

FIN!!!!!!

Marguerite,Chloé,Pauline

27 mars 2013

Atelier 4 Marie Colot:
1)Quand ils deviennent marins, ils doivent faire un tatouage avec une ancre et un point de couleur.

2)De son arrière-grand-père 

-C’était la maison de l`'arrière-grand-père de Fulbert,

-Non Fulbert ne sera ni accusé ni retrouvé.

3)Fulbert et H ont fait leurs études ensemble. Leur directeur devait choisir entre H et Fulbert pour devenir capitaine. Il a choisi H car il a triché. 

4)Fulbert part en Australie. En Tasmanie. Il meurt d'un cancer des poumons. 

5)Fulbert voit des énormes rochers, entend sont mousse hurler, il entend aussi les vagues frapper sur les rochers et il sent l'adrénaline dans son ventre. 

7)Le lecteur découvrira à la fin que s'est Sam qui est derrière toute cette histoire.

Texte de 10 lignes
<<Fulbert se lève et part pêcher. Il ne se rase pas, comme tous les matins. Il prend un café avec beaucoup de caféine avant d'aller pêcher. Fulbert va pêcher et attrape beaucoup de poisson et même une raie . C' pas souvent que des pêcheurs en attrapent. Même pas H. Vers 16h30, le ciel commence à se recouvrir . La pluie tombe et la tempête arrive. Le mousse perd l'équilibre et tombe dans la mer, Fulbert essaye de le remonter. Il boit la tasse et arrive à remonter son mousse. Ils parviennent au port et Fulbert l'amène à l'hôpital. Le mousse s'est cassé une jambe et il s'est ouvert la tête.>>

Alexis,Cristiana et Léna
Choisissez-nous!!!
:) ;) :) ;)

27 mars 2013 

Questions: 
Le tatouage a été fait le jour de leurs 18 ans car Fulbert et H sont nés le même jour. En signe d'amitié ils ont voulu se faire le même tatouage, c'est à dire une encre dans un rond rouge. Cette canne à pêche est son porte-bonheur. Il en a fait deux. Une, il l'a avec lui sur son bateau et une est restée à la maison 36. H était un très bon pêcheur, tout le contraire de Fulbert qui était très énervé de ça. Ils se sont traités de tous les noms! Baleine, éléphant de mer, requin puant... Après le meurtre de H, Fulbert ne sera jamais accusé car il va se jeter à l'eau. Il avait trop honte de son acte.

Les dix lignes:
Le 22 avril 1991

Le 21 avril 1991 je m'étais fait réveiller par des secousses. Mmm pour une fois que je pouvais faire la grasse mat! Je suis allé sur le port en pyjama. Je me suis planté au moins dix épines. Ah ça fait hyper mal!!! Pour couronner le tout, j'ai vu qu'une immense tempête approchait. J'ai réveillé mon mousse. Il me prenait pour sa mère en train de le réveiller pour aller à l'école. Grosse baleine va!!! Je l'ai fait monter changer les voiles de direction. Tout à coup, une grosse secousse frappe le bateau. Je voyais le mât balancer de tous les côtés. Mon mousse était tombé sur un objet. J'entendais mon mousse crier très fort. J'en avais les frissons dans le dos! On a pas eu le temps de l' identifier et se fit couper la jambe nette. Moi, je m'agrippais très fort à une corde et j'étais plein d'eau. J'avais le goût de l'eau de mer dans la bouche. J'ai tenu le cap et je me suis occupé de mon mousse direct. Heureusement, il réussira à survivre. 

Une journée de Fulbert:
le 21 mars 1991

Bon, comme tous les jours je me réveillais à 8h du mat avec mon mousse. Je suis descendu prendre le p'tit dèj. Un verre de Whisky avec une tartine de cenovis que j'avais ramené d'un voyage en Suisse.

Ce qu'ils peuvent être bon ces Suisses. 

Bon, je suis allé jeter les filets en mer. Ensuite je me suis endormi sur ma chaise longue. Quand je me suis réveillé c'était l'heure du dîner. Mon mousse avait préparé de la morue avec des calamars. Je suis allé retirer les filets pour voir si j'avais attrapé des poissons. Ensuite on est retourné chacun à notre poste. Le soir on a mangé la pêche du jour et après on est allé dormir. 

Texte de: Ludovic, Jonas, Enzo
FIN :) :) :) :)

